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Beepgexue

IIpepnaraemoe noco6ue cospano pnA paGoThl Ha ypokax anreGpel ¢ yJamyHMH-
€1 7 K1aCCA M OPHEHTHPOBAHO HA PAIBUTHE MMLIINCHMA M TBOPYECKHX CTOco6-
Hoctrell. COOpDHMK 3auaHmil ABNAETCH AOMONHEAMEM K Y1eOHHKy «Anrefpa, 7»
asTopckoro xoonexktusa 10. H. Makapuuesa, H. I'. Mermioxk 1 zp., a Takcke MOxeT
MCTIONL3OBATLCA NPH paboTe ¢ APYrEMN yieGHHKaMH,

T'nasHON OTAYHTENLHON OCOGEHHOCTHIO NOCOGAA ABJAETCA TO, YTO GONABIIAR-
CTBO 3aUaHAN HMEET 3aHMMATeNbHYIO ¢opMy. Bunonanenme sajanmfi no3possfer
PACIIMPHTE KPYIo30p YYAINXCA B MCTOPHMYCCKOM ACTIEKTE, MOMOHHATS JICKCHISCKHE
3anac HOBLIMH TEPMHHAMM, Y3HaTh 06 MX THMO/NOTHYECKOM NPOMCXOXACHMH, N0~
AY9RTH AOTIONHATENbHYI0 HHPOPMANMIO 06 OKPYRKAUOIXEM MHpE.

Hapaay ¢ popMupOBaHHEM MATEMATHIeCKHX 3HAHHN, 3aaHNUA OCOOHA MOMO-
TalOT Pa3BHBATD ¥ ACTell NOTHYECKOS MUIIIUICHHE, HHTEPEC K MPEAMETY,

3aunmMarenpHad $oOpMa MHOTEX 3aEAHMA NIPHBJCKACT YHAIMXCA, NOOGYXEaeT
HX K ‘lgmﬁ, MOCHENOBATENILHOR H aKKYPaTHON HNCATE/BHOCTH.

B xonpe npemnaraeMoro cGOPHAKA MOMEINIEHB! OTBETHl M JAHBI KOMMEHTAPHH
K HEKOTOPHIM 3aAAHHAM.

HarHoe mocofue ABNACTCA MPOJO/DKEHMEM CEPHH TETPaiel C MeJaTHON OCHO-
Boit «MaremarHka S» (B HBYX 9acTax) u «MaremaTHka 6. 3aNaHEA A/ OGYYeHHA M
PasSBUTHSA YMAIMXCA», BHNYIIEHANX M3AATENABCTBOM paHee,



Fnaea |

BbipaxeHns, TOXAECTBA, YPaBHEHUR

@& o) Haipure snavenma amcnossix Bupamenni,

Cmpasa Kod
3AMMCaHHBIX MOA PHCYHKAMH, H O Tabamme BenuxoGprranns | —1,2
y3HaiTe, KOHTYPH KAKAX CTPaH HIo6pakeHb HA Kanama 1,2
pucyHkax. Crenafite HARITNCH HA3BaHUK CTpaH. T— 1,4
Ky6a 5
Poccus 0,6
ClIA -5
Opasnus 12
_5.l +31= 1
2 "1,2‘(*5)"'2:;:
3 =
1’2'2 - 5’9 —
0,6 —0,4:0,2 =

-14+1:5=




6) Typucruveckas rpynna myTemsecTBYeT IO STHM CTPaHaM MHPA, OCMATPHBas IO~
CTONPHMETATENHHOCTE M MOCEITAs CTOMMIIBL.
Y3HailTe, BEpHO /IR, 9TO BO BPeMs 3KCKYPCHOHHON MOS3NKH rypncm

"~ 1) nocerwnn Pum?
. 2) mo6oBanncs NaHOPaMo# ropona O CMOTPOBOA

nnowanxy Shidenesot Gamun?

- 3) cnymanu nepeasoH 4acos Ha Bur-Bene?

4) nocernnn CrpaHy BOCXOASALIETO COMHIA?

5) sunenn [Mapdenon?

@D Buscaure, xaxne us uncHOBHIX Bpaxennft He mmeloT cMuicna. Hannume
3HATEHAA OCTANBHLIX BHIPAKEHHNA.

1 2
i_os
4 4
2) 6+(%-08) B A
6) 6-(1-0.3) N &) —>
5 T o5
2
a72.2)
B) 6-—(%-— ) X) 3 3
2-02:3
5
) (4 ) I ) 0.2-3-——:-
r) 6:|—-08 3
3 47%-2,1

o 3anonHuTe NpOmycKH 3HaKaMu apumeTHIeckmEx AelficTBuii (ecEm NOTpe-
Gyerca, ucnonb3syiite CKOGKH):

Ds[]o2[] =0

6) 8 D 0.2 D % — HE MMeeT CMBICHA.



B) 8 [jos[]4 D 1 — He WMeeT cMBICAa.

n) — He HMMeeT CMBICNA

@ Bunonnnre neiictsus. 3anmmure B Tabnumy GyKbi, COOTBETCTBIOmIHE
3aHaHHBIM OTBETAM.

4 —

2,5-4— 103 =
3 -
Le-g—al1=

(1:3:240,5)-6 =

5—43

— (bPAHUY3ICKMIH METEMATHK
XVI sexa, xoTophii ssen cmuc-
Temy anrebpauyeckux cHMBo-
nos. ®pancya

6bin ogHMM M3 nepebiX, KTO
wicna cran obosnavate Gyx-
BamM.

(e



@ 3anonrute Ta6muny:




o 3anonuuTe TabMALY:

2x—3

1
2x-3

(2x—3).

1
2x-3

€ 3anomure wncmamn ceoGoanne wacTH pucynKos:

1)
at+ b
a a ,8
ul b L|3 . 10,6
p
2)
o
[22 a™>¢ 13 0,1>0,9
1 ml M




a 1 0 -2 -1 3
b 0 1 1 -2 -2
2a-3b

1
3b-2a

1) b—a= 5) (a- b =
2) L= 6) (a— by’ =
3) -‘-‘—:—-’"-= 7) a—b+56=
pat 8) 3a—2a—-b=

€ Hatnure snavenns mupamenun. 3anmmure B TAGnUmyY GYKBHI, COOTBET-
CTBYIOINE HAliICHHLIM OTBETAM:

P Ec:mx=%,m2x—1=

H| Eome x=-2, T0 6+ 3x=

B Eamx=%, y=%, TO 6x—8y =

n| Ecmx=1, y=07, 10 1 _

D)




0 | -075] —05 | -1 3| 3

-
s | —

|
i
J
Ocrasmnaecs KAeTKH TaONMMIE! 3anonHuTe GyKBOH A f
l
Monyuerivoe cnoso — — 3TO HABAHWE IHBOTHOrO, no'ropoq

umeer cameie armHHbie 3ySvi. Ero nepegHwii 3y6 smpactaet s suge SusHn :.u'mi-
HOH B0 2,5 M.

'r
;

o JaH DpAMOYronLHAK O CTOpPOHamM# @ H b. 3amummre GyKBeHHOS nupamer-
HUe, C IOMOLIBIO KOTOPOTO MOXXKHO BBIYHCIHATH:

1) romagk NPAMOYTONLHHUKA:

2) nepuMeTp MPAMOYTOMBHHKA;

3) BO CKONBKO pas OHA CTOPOHA
Gonsme Apyroit:

4) Ha CKONbKO OfHa CTOPOHA
MEHbILIE APYTOHN:

5) nuowaAH TPEYroNbHHUKOB,
Ha KOTOPHIE ANATOHAb
AEAUT 3TOT MPEMOYTONBHHK:

\\\\\\\\

6) momany oCcTaBmIeRCH JacTH,
€C/TH U3 AAHOIO HPSAMOYrOJbHHKA
BHIPC3AIH KBafpaT cO CTOPOHOMR x:

NN

/,_

\

/

7) nnomaak 3aUITPHXOBAHHOM
¢urypar e




0 3anmonunTe Tabnuny:

I'padmaeckoe maofpaxenne '
MEOXECTBA JOITYCTHMBIX

, : 3HaYeHUHA NepeMeHHON:
Honyentumwe H, .
M | Bupaxenue SHavenuR aMep
pucyrxa Yl e
nepementon 1)
—4
8 :
L @ = 4 3 2) LUl Yl
x—4
2. 3 3) W
X .
3. =+ 4 4) Wil .
x+3
ol Il s) YUY Ml
5. = YUY .
2x-6 6) =3 2
— r/
6. 2x—6 7) /W‘g.
3 .
B ey 8 YUYl
€ Cpasunre:

a) 041 O—}
03(%

8) (-3)* () -’
) (~1)'® Ol
2 (-1 ()

e) —157-13 O 48.7

x) -18:9,3-(-52) ()0

3) (7.8 — 4.9)-(4.9 —7.8) O 0
B) —7-(=6)-(=5)-...-56 Oo
K) 29,7 +(~5.9) O 29,7-(~5,9)



€ Hinomsys pammnin veprex, cpasuure:

. — -
y 0 -y

x
.a)xOy B)xyOO
6)x+yOO r) x(x+y)OO

0 3anonunTe TabMMULY:

Tpadpuvecxas unnocmpayus

Mo} Bupaxenue mmq'g::fm mm
1. 3x—2

2. 3:x—-2

3. 3xx— 2

4, ,,zi 1

> 1311

6 x?x*+23)

7. le"_ 3




BLIONHHTE BHIMHMCACHHN, MCIONLSYN 3aKOHB MATEMATHIECKMX NCACTBMH.
3anosmuTe Tabmuny GykBamH, yIUTHBAA HallCHHHC OTBCTH.

0,2751-(0,4-2,5— 1) =

1,2-26+08—34 =
1 1 1 1 _
‘;+4?+3 4,5+23—

0,125-52-8-0,5 =
4%-0,05-7-20 =

2,5:42—-42-24 =

@O O0® ®@ O

0,5°+0,5:2,7 =

- 042 | 1,6 2,6 3 —4 29 | 042 0 | 1

w | w

g

e 3anonHuTe NMPONYCKH B PaBCHCTBAX TAKHMHA BHIPAMEHNAMH, YTOOH OHE
: CTaNH TOXKACCTBAMM:

1) 2x-3x+  =6x Nab=b ___

2) Xx=3x—~4x+ ____ =6x 8) at+(b+c)=a+b+
3) 54—9a+ _____+a=6a 9) a-(b+¢)=ab+

4) -x+ = 12x—8x 10) - =a

5) 2(x— )= -~ 10 ll)- a__ =0

6) -4(_  ~x)=10+ __ 12) —a+ ____ =0



YxaXHTe HOMEP TOXIECTBA, AB/MOINETOCHA 3aNACHI0 B BHAE (POPMYIIBL:
a) IEpeMECTHTENRHOTO 33aKOHa YMHOMXCHHA:
6) COTETATeNbHOTO 3aKOHA CNOKCHHS:

B) pacnpelefNTENLHOTO 3aKOHA YMHOXKEHMA:

0 Brnaminre B TaGmuuy GykBy «i», €CTH YyTBEpKACHHME MCTHHHO, ¥ GyKBY «»,
€CNIM YTBEPANEHHE JOKHO:

|x} = x xx=x+x| x—3x=-2x

Ilpu x = 2 paBeHCTBO BEPHO

Ipn x = —;— PaBeHCTBO BEPHO

flpu x = 0,7 paBeHCTBO BEpHO

[Ipm x = —0,7 paBeHCTBO BepHO

Ilpu x = 0 paeencrso BepHO

PaBeHCTRO RBNARETCA TOXKASCTBOM

€ B cvorpe npunumaor yuactie cnyxe6ubie cobaxu. Ympocrute anreGpan-
weckue puipaxenns. Hcnonesys HaiiienHbie oTBeThl, ysHafite noGepnrene
COpeBHOBaHHIA,

Cnor: 2x—-5+(4~3x) =

Jlectop: 2x—5-—(4-—3x) =




rrame e v e ey

.IIOn,mm: 2x:5={4—=3x) =

AxGap: 2x+5:(4-3x)= _

Mxaxo: 2x=5-(4=3x)=

Mycc:  2x—5+(4-3x)-2=

Kaar:  2x~5-(4~3x)2 = _

L 99
n,
- (N ,
» 3
(J
20-13x
8x-13
13x—4

Omer: 1 mecro savana cobaka no xkmuke

nopopb)

NOPORABI

cobara no Knuuke _ nopopsi

1 2 MecTo 3aHana cobaKa no  Khmuke

; 3 mecTo 3aHsna




e 3anonunTe TabMHIY:

Ne Bupaxernue mﬁ‘o :fm”m ot Tpapuveckan unrocmpayus
1 x#2 -
2, x#3 ux= -1 -
3 W
4 W’
5 Y222 e

@ HManet anreGpanreckne BHpOKeHHA:

a a—2 at - 16
1) 1 4) 74 7) —

4 a 7
2) 4—-a 3) a—16 &) a+ 16

2 a 8
3) a+4 6) 16 — a? %) la| -4

" YKaxHTe HOMEPA BRIPOKEHHIH, AN KOTOPHX obnacte JAOMYCTHMBIX 3HATCHHHA mepe-
MEHHOM IMOKASAHA Ha PUCYHKE:




@) Yupocture Butpamense u mhiicEuTe, HasBaHUE KaXO# OBOWIHOM MMH TUIO-
HBOBOl KyJIbTYPH B IEPEBONiE C MTANLAHCKOTO OIHATAET «307I0TOE ACNOKO»:

3b—5a-(b—(3a—-b)) =

2a-b
MaHJapHH

-b-2a
anenbCHH

b—-2a
TOMHIOP

2a+ b
abpHuKoC

Otser:

‘!’ Rmmmhwﬁmimummeqmwﬁcpminwmumaumm,WMammoymmmn
Te BRIPaAXEHHS, BNMIONTE B TAGNHUY OYKBH, COOTBETCTBYIOIINE HAMACHHBIM

OTBETAM.

M| y-(Bx-y) =

1] x—(r-@x-»)=

v| sy+ x+4(0,5x—%y) =

-2y—-3x| 3x+2y

=3x-2y

3x-2y

~2y-—3x

~3x42y | ~3x—2y

OcTaBmnecs KIeTKH TabMuN 3an0nHEATe GYKBOIL a.

GD




@ Yopocrure BbIpAKEHRA M HaliaMTe WX sHadeHus. [Io HalineHHBIM OoTBeTaM
y3HAHTE, B KAKOH KJI€TKe PACIOJaraeTcs Kakoit 3seps. CpenafiTe 3ammcH
H23BaHMUA 3Bepell Ha KIeTKax.

| | | ] [ | | [ |
05(p=-2)-(p-1)= _

ECJIH P = -2,16’ TO

N1
| { | | | | | | |
4(0,2-3x)+8x =
Ecmu x = —0,25, o
| | i | ! | | [ [
N 2
| | ] | | | | | |
10(0,4 —2%) + 13x— 3,8 =
2
Ecm x = 2 TO
{ | | | | | ] ] l
N 3




9(2a—0,9) —5a+21,1 =

_ 5.
Ecm a = l_3,.‘110

N 4

OcTaBImHics 3Beph PACNIONATaeTCA B NATON KiIeTKe. YIIPOCTHTE BRIpaXeHHe B noabe-
pHTe 3HaYeHHe NePEMEHHON X, ITOGK 3HAYEHHEE 3AMAHHOTO BRIPAXKEHHSA MOTYIHIOCH

TaKHM, KaKOe 321IHCaHO B PaMKe NOJ N300paKeHNeM KXUBOTHOTO.

Lt 11 ¢ 1 1 1 7

~5(3x+7)+ 113 =

Ecnu x= ., TO




€ ») Peumre ypasnenns:

= 1y —2c= 1
2a=1 zb—z 2¢ 3
~La=o0 02x=1 ~02y = —=
2 2
0t =2 om=0

6) anmmure B XpyxKe Gykpy @, €CNTH BHICKASHIBAHAE HCTHHHO, H GyKBY @,
€CJIE OHO JIOKHO:

1
1)a>3

=1
2) b= .
3) lel >1
| 4) y > 2,(5)
X3
5) y

6) (d;a)€ Oy

OO00OO00OO0




o a) 3ano/mure Tabumuy:

Ne | Vpasuenue Mm
l. { 14x = —7'
2. | 3x=0
3. | |x|=8
4, | |xf=-9
5. | 0x=0
6. | Ox=9
7. | ¥*=64
8 | x2=-9
9. 32‘- =4
0. 2=4

X

6) Yxaxure:

1) HOMepa JIMHCAHKX YPaBRCHHIL:

2) HOMepa ypaBHeHHHl, KOTOpHIC HE
HMEIOT KOpHeH:

3) momepa ypaBHCHHA, Y KOTOPBIX
mobbie YHCIA ABAMOTCR KOPHAMM:

4) HOMepa ypaBHeHHIl, KOTOphIe MMe-
10T ABA KOpHA:

5) nomepa ypabHenuill, Y KOTOPHIX
KOpHeM SBAfETCA wHCno 0

6) HoMmep ypanneﬂnh. PaBHOCHILHOTO
YPABHEHHIO Sx+4 =15




@) 2) Pemure ypasuenua 1 sanommre mponycku (kopens npeIBUTyImero ypas-
HeHHd HeoOXOJHMO TIOACTABHTEL BMECTO KBaJIpaTHKA B CNEAYIONICe YPaBHEHHME):

x=15 0,5x — =0 4x+ T=2x-84

W |

_D

+ L1x) = 32x+ 54 2x—(6x—09) =

6) Hcnonssys KOpeHb NOCNEAHEr0 YpaBHeHHS, HAfiluTe NUILHEe CHOBO CPeAM 3a-
INAHHHX B Tabnuue:

Obeanana Océn Koagén Menpenp Meryx

1 1
3 -3 0 2 -2

l'eposmMu KaKOTO AMTEPATYPHOTO MPOUIBEACHNS ABJIMOTCA OCTABIIHECH TIEPCOHAKU?

QOreer:




‘a) Pemture: cHAR: L i

Bucna . Cena Tem3a
x+0'.5=2x+4;3 £+0,5=x+%-' ' || +5=3
Omser:
Ower: Orser: _
Tapax Tonnon
3x+(x—2)=2(2x~1) ' ~5(x+4)+11x = 6(x -3}
Orser: - Ormser:

6) BuiacHETe, KdKMe H3 SANAHHBIX YPaBHEHMEH ABNAIOTCH pqnnocnm{m._ il‘l_-ro
obbenuusAcT reorpapHIeCKHe Ha3BaHAS, CBAIAHHALIC ¢ KAKAOH MMAPOH PABHOCHIIL-
HEIX ypaBHeHu#? J[ng ocTaBmerocs Ha3sBAHMA YKAKHMTE COOTBETCTBYIOMIAN 10poa.

Ly

Bucaa - Cena ‘ ' Teusa




@ a) Hcnonssys paHHEIC PHCYHKA, SANAIMMTE aNTeOpaHuecKue BRPAKCHNS, C N0~
MOILBIO KOTOPLIX MOXKHO Y3HATh KOJMYECTBO OTKPHTOK ¥ KKAOTO K3 AeTed:

Jlena




6) 3amMmHATe PaBEHCTBO TIO TEKCTY, HCMOABL3YA OTBETH K MyHKTY a):
1) ¥ Ceset oTkpuiTok Bonbwe, yem y Korm, na 40:

2) Ecnm Kona otpact Hukute 5 OTKPBITOK, TO ¥ HMX OTKPGITOK CTAHET NOPOBHY:

3) Ecrm Mawa sosemer y Komu 4 oTkpbiTkn, TO ¥ Hee GyaeT 8 2 pa3a meHbwe

OTKPLITOK, HeMm Y Herol

B) Cxonbko oTKpuTOX ¥ Koan?

&) Vicnonssys nannsie, sumonmutTe 3agaams u sanonHuTe TA6MHIY:

Ha 2 xm/q B 4 paza

Hannve X KMfa ‘Gom.m'e X Gonpme x x XM/
e [~ T\ [
“ A B|A B
1 Cxopoctp -
" | sroporo o6nexra:
2 CxopocTs
" | cOmmrenns:

3 AB,eamncrpeqanpo;
" | maonper gepes 3 waca:

Paccrosmne ot A
AO MeCTa BCTpeTn:




@ Pemurte ypasHeHHA, 3amHCAHHbIE HA JICTATeNbHBIX anmmaparax. Buischure
MECTO HOCAAKH KOKAOTO ANNapaTa H YKAKHTE ero HOMEP Ha PHCYHKe,

1N A

S ) x-w2=x ) > 2 )3x-15)+30=12x ) >

et 52

3N 0,4x—(0,2x— 3,2) = 4.sj —~
%)5(x—4,3)=7(x—0,5))> _ 3) —

H



ST

Kpatep

gnam, 10
va:m Besennq -
o a) [Iposenute Ha dYepTexe OCh OPAMHAT TAK, YTOOW abcmmcca TodxkH A

6rina papHa —4 (MHHAYHBIC OTPE3KH IO 1 XiIeTKe).

' 6) 3anmumre KOOpPAHHATH TOYeKk A TTT]
u B
8) Hatinure Ha veprexe Touky C — B__; )

nepecedeHne orpeska AB ¢ ok
Oy. YraxuTe ee KOOPAHUHATH.

r) Bopenure mBeroM Ty dacrs oOT- .
peska AB, koTOpas COCTOMT H3 b
TO9eK, HMEUHX OTPHOATENb~ -
Hyw abcmuccy. x

o a) Ilposepare Ha aeprexe ocp abcuucc Tak, 9ro6H OppHHaTa TOYKH N
6su1a paBHa —4 (eAMHMYHNe OTPe3KH 1O 1 Kierke).

6) 3anommuTe mponycxm: [T 11 Ay
1) MNNOy=K__; % "M ;)

2) MNNOx=T(__ ;) ,

B) BaipesnTe LBETOM TE TOYKH OT-
peska MN, y xoropuix ' ‘"\\

y<o.




(35 ) Tposenure Ha weprexe ocu Ox m

Oy Tak, utoOm afcuucca Togku A
Obina paBHa —6, 2 OPAMHATH TOYEK
A ¥ B sABasanMcB NPOTHBONONOX-
HBIMH vHCIAaMKB (eIMHMYHLIE OT-
pe3ku no 1 knetxe).

3anuInHTe Ha 9YepreXxe KOOPAMHA-

TH TO9¢K A H B,

€D ABCD — xpappar.

a) IIpoBeaure Ha weprexe ocu Ox
u Oy, yIUTHBAA 3a8dHHBIE KO-
opaMHaTH TOYkH D (eamHmu-
Hble OTPE3KH 1O 1 Kaerke).

6) 3anunmTe Ha YepTEXe KOOPAH-
HATH! APYTHX BEPUIUH KBaApaTa.

8) Hatigare (mmm moctpoiire) Ha
yeprexe Touku M, N, K, L, T
H 3aMOJIHATE MPOIYCKH:

1) ABNOx=M__;__)%

2) CDNOx=N(__;_ )

3) BCNOy=K__; )%

4) ADNOy=L(__ ;)%

5) ACABD=T___;

D(3;—6)




Masa i _
GyHxumn .
@) Oysxuua sanana rabmunen:

x |a]-3l=2]1]o |1 ]2]3
y |-8]l-6|-4]2]0af2]4]¢s

a) 3anoJHATE MPONYCKH:

1) B 3ananHOk (pyHKIOHMH apryMeHTy —1 COOTBETCTBYET 3

2) Ecnn 3sHAYEHHE apryMeHTa paBHO —4, TO YHKIAL MMEeT IHAYCHHE H
3) ®yHxuua HMeeT 3HAICHAE, PaBHOE —4, €C/IH 3HAICHHE aPTyMEHTa 3

4) -3 s 5 f(2)= 3 6) -6, 7f )=12;
8) Yxaxnre obnacTe onmpenenenus ¢pynxunu f:
D(f) = { o
9) Yxaxure obnactp snasenufi pyHxnun f:
E(f) = { s
6) HaobpasaTe ¢ MOMOIRBIO CTPENOK JAHHOE COOTBETCTBHE MEXLRY MIEMEHTAMH
YHCIOBHIX MHOECTB:

C"”“‘L

I[lonyueHHBIA PHCYHOK Ha3biBaeTca 2pad.

|



8) Ioctpoiire rpaduk bynxnun f: r) 3apanire dynxumio dopmynolt:

Ay flx) =

ud |

a) 3anoHUTE MPOMyCKH:

Dgd)= 5 Dg-D=__ ;5 HNgH=0 ecomx= ___

4) gx)=2, ecnl x= _____ pm x= H



5 Dlg)=1{_ ; 1t
6) E(g) = {
6) 3amaiire pyHKIIIO DOPMYIOH:
1
gx) = N
8) Iocrpoire rpadnxk dysxumu g o 1 x

€ Oymxuus f xampmomy mONOKMTENEHOMY GHCAY CTABET B COOTBETCTBHE
nepByl0 HHGPY 3TOro 9HCAa mocie 3andarolft B AecarudHolt popMe sammcu.

YraxrHTE:
a) 1,6~ 3 r) .:..9 .
6) 2,(3) - ; n) D{f) = ;
B) 7 3 e) Ef) = H

ud |

a) 3agmaiite 3ty PpyHxumo Tabauei:

x

4




6) ITocrpotire rpad aroit Gpynxumm.

B) 3anosHHUTE MPOMYCKH:
D(f) = { ;
E(f) = {

0 dyuxnma sagana popmynont f(x) = 2x-—6.

a) 3anonEuTe MPOMYCKH:

1-» 3 =75 3
0— 3 =0
B T . -

D{f) = ;

6) Yxaxxure KOOPAMHATH HECKONLKHX TO-

9eK, depe3 KOTOpble mpoitmer rpadux
aTolt pyHKUMM:

oo s C )

B) Byner au rpaduk dyrrumn nepecexars

ock Ox?

Bynyr s ofumme Touxm y rpadpmka c

oceio OpF

B cny9ae yTBEpPOHTENBHOTO OTBETA YKA-

XKHTe KOOPAMHATHI TOYEK MeEpeceIeHHA

rpadHKa ¢ OCIMH KOOPAWHAT:




r) Byner m rpadux ¢pysxuun mpoxonurs zepes Touxy _

A(2; -2)¢

B(10; 15)?
C(-3;0)?

0 ®ynkuua 3apana popmyson y = 3x—4.
3anonnnaTe TabMuUy:

1
x -2 0 3 3

@) rpadbuxom dpynxnmum crymmr npamad, npoxomAmas depes TouxE A u B,
Hoctpoitre 3T0T rpadhuk # ¢ €ro NOMOLIBIO 3ANOAHATE TAGAMUIY:

x | -8 0 2

¥y 3,5 o |1

=




"y

0 ITpapux ¢Pyukmum flx) — nomanmas ABCD, rme A(-7;-2); B(-3;-2);
((1; 2); D(5; —6). Iloctpottre aTOT rpadpuk.

Ry




' -a) 3anonumre nponyckn:

1) fi~6) =

2) fl-3) =

3) fl-1) =

0 fl2) =

5) flx) = —4, ecmm x =

6) fix) = 0, e x = wam x =
7) Dif:
8) E(f):

6) 3anumuTe B Kpy)XKax 6yxBy @, eCH BHICKa3LIBaHME HCTHHHO,  OyKBY @,
€CIIA OHO JIOKHO:

1) f-5) = f—4) O

2) fi4) = £5) O
3) 1)< 2 O |
4) f3)< 0 ()

5) Touka (--5; 5) npnEagnexut rpaduxy O

6) I'paduk PpyHKIMA He MPOXOAAT O
9epes mxy (6; —8)

n)ﬂomnbmnmupammmmE]mqmﬁu OOYIHAOCH
BEPHOE BHICKA3LIBAHAC:

1 flo)y[]o 2) f35)[ Jo 3) f)} [ }f(-2)

e Gs)




@) Vcuomays rpadux dymxuny £ otreTsTe Ha BOmpOCH: .

Ay

TN

1) 910 cooTBercTByer 2?

2) Yemy coorBercrByeT 1?
3) Yemy paBHO 3Ha9eHMe PYHKUMHM HPU 3HITEHWH APTYMEHTA, PaBHOM 57

4) Yemy paBHO 3HAYCHNE APTYMEHTA, NPU KOTOPOM 3Ha4eHHe PYHKIMH PaBHO 42

5) Kakoe 3Ha9¢HHe MPHHHMAET PYHKIOUA NPHA 3HAYEHHH apTyMeEHTA, paBHOM 67

7) KakoBo 3Ha9eHHe QYHKINH, €CJIi APTYMEHT pasen —1?

8) KaxoMy x cooTBercTBYET ¥ = —2%

9) IlpH Xakux 3Ha9eHHAX X, y > 0?




@) @ymans sanana dopmynost y = 5x— 2. 3anonsmre Tabmuny:

X

-1

0

02

y

13

1) Yto coorBercTBYeT 2?

2) Yemy cooTsercrayer —22

3) Yemy pasno 3HaueHHEe DYHKIMH OPH SHAYCHHH APTYMEHTA, PABHOM -1?

4) Yemy paBHO 3HAYeHME APTYMEHTa, Py KOTOPOM 3HadenHe QyHKIMH paBHO —1?

@) nNocrponre rpadux dymxmu f(x) = 5 x~ 4.

Ay

1

ud |

a) 3amosHMTE OPOMYCKH:

I) Tpadiax GyrkumME nepecexaer och OpAMHAT B Towke M{__ ;
abcupcc — B Touxe N{___ ;
2 fl-4)= .

), a ocp



3) f(~40) =

4) f(x) = -1 npu x =

5) fix) =21 opu x=

6) Touxn A(7; ) m B(___ ; —2,5) upunapnexar rpadnxy 3Tol GyHKIHH.

6) O6pennTe DBETOM Ty 4acTh rpaduka, KOTOpas COCTOHT H3 TOYEK, ¥ KOTOPHIX
a6CHUCCH TONOXKATENILHBIE, 3 OPAARHATH OTPHIATEILHBIE,

@) Mocrpoiire rpadmxu dyrxuust u onpenenute, B KAKHX TOTKAX OHH Tepece-
KalOTCA ¢ OCbI0 OpAUHAT. BrmmuTte B KPyXKu OyKBH, COOTBETCTBYIODIME
Hal{lIeCHHBIM OTBETaM.

Ay

H




Dy=x+3 2Jy=2-x 3y=-3 4y=x S)y=4 6)y=-x

O -O—0O0—0O—0—0
Y10 03HATACT NOAYICHHOE CIOBO?

Oteer: —

KA

@ Hso6pasure purypy, orpaHu3eHHyI0 rpadpukaMn pyHKIHi:

v y=0;
y=0,5%
= -2x+ 10.
Ay
I
0 ‘]ll"" x’

a} Kakaa durypa nonysunacs?

6) O6o3raubTe U YKAKHTE KOOPAMEATR BEPHINH NONYYECHHON Aryps:




B) YKaXKHTe TOUKY 3TON PHUTYPHI, HMEIOIIYKX HAHOONBIIYIO OPAHHATY.

r) YkakuTe TOUKY 3TOd QHTyphl, HMEIOLIYIO HAUMEHBIOYIO abcomccy.

@ Hsolpasite dburypy, orpanuderayio rpagukaMu QpyHKIuA:

y = —0,5x;
y=-%
y=x+3.
Ay
1
ol 1 ?

a) Kaxkan ¢urypa monyamnacn?

6) O6G0o3HAYBTEe H YKaXKHT¢ KOOPDIHHATH BEPIIMH MONYyYeHHO#R (UTYphL

B) YKaXHTe JIMHY OTpe3Ka OCH OPJHHAT, PacCIOJIOKEHHOTO BHYTPH 3TOH GuTyphi:




Oteer:

Ha seprexe msobpaxena ym- il Ay I T+
HHA, KOTOpas Ha3HBaercsa \ ]
napaboxa. Oro rpadpux GyHx- \ 7
nMa  y = x%,  HomonHmre y=
geprex rpabuxoM QyHKIHH !
y = —=x+ 2. Onpepenure xo- \ /
OPAMHATHL TOYEeK Iepecede- \ /
HEA rpadHKoB, ) . [
/
x 1
N
N L
d 0 X
Ha weprexe mnsobpa- ¥y |
XeHa JHMHHS, KOTOpas 6
Ha3WIBACTCA 2UNEPOONA. =%
dro rpabux Pyaxnun
y= %. Hononaure wep-
Tex rpapukoM yHk- ,
OME y = 3> Onpepe- -
‘ 0 x
NHTE KOOPAMHATBI TOUEK [ 1 =] :
niepecedeHHs rpadHKoB.
: \
" h




\‘@.‘Ilono.nnme veprexu uzobpaxenueM ocu Ox Tak, YTOObI MOMYIHACH rpa(bg
~YKazanHefi pynxumn (eauHIIAbEe OTpeaky — 1 knerxa). Hcnonbaya pamwvie
W@ﬂ?&yﬁﬂmfmmwmmmunmmLA '

1) T f ™7
A y=x+5 i
A }
T A )
]
N |
D T _:
!..;. ygx.._z...

N M R
b
T 1
‘-% e
-m ‘ i
bt 4 = A5 )
- - N : e




“IMH
mpamam
nonom

B.
KOOPAHHAATH TOTKH
yaHa#ite

deprexa,

1

2)

3}

ad

4




o Janst pysxuun f(x) = x—5, glx) = 0,5x, h(x) = -2x, m(x)=4. .
a) Yxaxute, rpahurn Kakux u3 AaHHHKX GYHKIMA NPOAAYT Yepe3 Touky M(8; 4)'.

6) CxeMaTH4HO MOKaXMTE, KAKHM OyZeT deprex, €M Ha HeM uaoépaam
rpabuxn $yHxuuf, npoxoasmMX depes T. M.

€@ Pacmorpure seprenu u sanonHETe MPOTYCKH B NPEANIOKEHHAX:

a) Tpadpuxn nuHeHANX PYHKUANA AaHH Ha YepTrexax
6) I'padpmxu nuneninbx GyHKUMA, ¥ KOTOPHIX Yropo#t koadduiuent Sonbme Hy-

A, RaHH Ha YepTexax
B) I'paduxu nunehnbix ¢yHkuuii, y xoTophix yrnosofi koahPpuuHenT oTpHua-

TENbHBIA, JAHBl HA YEpPTEXKAX
r) I'pabnxn nurefinex GyHKum#A, y KoTOpHX yraoBo#i koddpuumeHT paBeH

HY/O, BAHBI Ha TepTeXax

n) I'padbuxn yHxumil, y xkoTopExX 0 — 2, AaHH Ha YEPTEKAX
e} Fpapuxn auHefiHBX (yHKIMH, Is KOTOPHIX BHINONHAETCH YCAOBHE

f(100) > 0, manp Ha wepTexax

GO



HA 9epTeRaxX
MKH TOCTOSHHAIX byaxnna gaue:
x) [pacpurn

N Ha YepTexax
MPONOPUHORAIBHOCTEN NaH

) MPAMBX

3) I'paduxn

1)

ail

3)

5)

7)

g

Ay

1 I H

01 1 <\‘
|
Ay

k1 ?
o] 1

ad |

2)

4)

6)

8)

y
: 1
O] 1
]
Ay
£ x
/o1
I
Ay
: ry
Of 1
y
: e
1 x
l




@) Dano: f(x) — mumettnan dymaamn. f(=7) = 2; f(10) = 0,4. Sanommre

NPONYCKH:

a) T'padpuxom Pynkuun f(x) saserca R

Ay

PacIoNOXKeHHAS ocu Ox
¥ nepecekaomast ocb Oy s rouxe A(___ ;).

6) I'padux f(x) pacnonoxen B H KOOpAH-
HATHBIX 9€TBEPTAX.

B) OYHKOHIO MOXXHO 3amaTh (popmynofi f(x) =

xY

r} f(100) =

@ Hano: g(x) — smuefinas ¢Qynxnma. g(0) = 0; g(—2) = 10. 3anonunmre
NpOMyCKE:

a) Tpajuxom dynxumu g(x) ssaserca , TPOXOARIIas depes

6) Tpadux g(x) pacnonowen B " KOODAMHATHHIX 4eTBEPTAX.

B) ®ynkumio g(x) MoxHO 3amarTh HOpMyAOH

r) g(100) =

]




ML) Tamu pysxumn f(x), g(x) n Towxu A(~-10;20), B(10;20), C(-10; -20),
0(0; 0), D{(—20; 10), E(—4;8) u K(—4; —20). 3anomnure Tabnumuy:

Ax) — nocroannas
Jyuxuus u f10) = —-20

g(x) — npsman mponopuuo-
RanbHOCTD ¥ (10) = —20

dopmyna GyHKIHH

flx) =

g(x) =

‘lé'rnep'm, B wmpux
pac:_:onoxagg;pacbnx

. Tomlns AaHHONO
naGopa, npugane-

T A :
@Y Hononumre weprexu usobpaxenmem ocu Oy mwma Ox Tak, TT06H 0603Ha-
deHHaA npamad Obna rpadmkoM yxasapHOft ¢ynkuuu. Jommmure B nps-
Moyronbunkax <opmyay eropoit dyHKIMH. YKaXHTe KOODAWHATH TOYKH
nepeceeHHA TPahHKOB 3THX (YHKIMI ¥ APYrHX OG0SHATEHHEIX TOUEK {emu-
HHYHBIE OTPe3KH — 1 xneTka).

a)

TWA

i i T 6)

V

ylllll

yﬂ

s




YA I
fr= yo \
i D y=__xm
C i
y=x+6 \
/ d
y »
A x \r=
y=-x+4 | I
A s )C( 5 ) A YD ;) - K(___ 5 )

@ Pacumdpyiire damunmio MaTteMaTHKa, KOTOPBIA
BIEPBble HCMOJB3OBAT TEPMHH QyHkuua. Ina
3TOTO B KBAafipaTMKAX BIMIIMTE GYKBY, COOTBET
CTBYIOITYIO rpadmKy 3ananHOM byHKUME.

B ocrapmmiica kBagpatux smummute Gyxsy ll.
HonmonHuTe 9epTeXR rpapHKOM COOTBETCTBYIO-
et 3ol 6yKBe yHKIHM.

AY

1
y=sx
H y=-x
y=2x
>

x y=-2x

y=2

y=-2

1

B y=3%




@ 3amumiure  QopMyny, 3ajAOMYI0 MHOKECTBO TO9CK KOOPAHHATHON

IJIOCKOCTH, ¥ KOTODBIX:

a) Opnunara pasHa aGcumcce:

6) Cymma abcumccH 1 opnﬁna-m paBHa HYmO:

B) Opnunara paBHa xBaapaty abcuucch:

r) A6cuncca B 4 pasa Meubiile OPRHEATH:

Q ToctpoiiTe B KOOPAHHATHOM IIOCKOCTH MHOXECTBO TOWLK, ynonnemopmo—

LINX YCAOBHIO:
a) OpnuHata B 2 pasa MeHbme a6CIECCHT:

6) AGcuncca cOCTaBNSCT NONOBUHY OPAMHATHL

Ay
1

0 x
Ay
1

%) x




*

- O1BeT:

B) CyMMa a6CIMCCEL ¥ OPAHHATH pabHa 3.

»y

o Haﬁnnunaoxpyxnommm,

Y KOTOPHIX ‘OpAMHATA B 2 pasa’

6onsiize AGCHMCCH. YRKAKHETE KO-

OPAMAATH 3THX TOYeK.

il |

@ [Mocrpoitre l'lmbnk‘ ¢bynxaun

y=6—x. Haltugure Ha HeM

TOUKY, Y KOTOPOR Ieppas Koop-

JHHATA BOBOE MEHBINE, YeM

BTOpas.

o |




@ He puno/msas nocTpoenns, HalkuATe TOUKY nepeceyennus rpaduxos ¢pynxmii
y=4x—-17 mny=-x-2.

f

]

II;'

— JF S

6) Homomumre 9eprex H306paxeHHeM OCell KOOPAMHAT TakK, YTOGH AaHHBEE Mps-
Mbi€ ABSUTHCE TPaAKAMA 33JAHHKIX QYHKIHA.

o Dana ¢yuxnua y = —0,5x + 100.
a) 3anoNHATE NPONYCKH: Ay

1) Tpadux dyuxmun — .
2) Yron HakioHa rpaQHka K HONOKHTENbHOMY Ha-

»Y

nmpapneHmio oce Ox — y T. K

3) Tpaduk nepecekaer OChb OpPAHHAT B TOYKeE
()

6) Usobpasute cxeMaTn4Bo rpaduk 3agaHnoi GyHKIME. _
) 3anaiite popMynoit GpyHKIMO, rpadpuk mo‘nopoﬁ_éyner NPOXOAHUTD I€PE3 TOUKY

(0; 0) mapannensHO FAHHOMY:




a) y=—-5x—1
Ay
0 x
F) y=6x+1
Ay
-
X
X)y=2-5x
Ay
0 4

@ Haobpasure cxemarwaHo rpaduxs $yHxnair:

6) y=12x
Ay
%) g
A y=-3x
Ay
e) 1
—5_2%
=5 >
Ay
5) i

B) y=4
Ay
0 ]
e) y=-—%
pr
0 1
A x+y=3
Ay
0 ]




@) Usobpasare cxematimo rpadmk NEefEBX GYRKUMMH, AN KOTOPHX Bb-

TIOMHCHB! YCHOBHR:

b>o0, b<o, b<o,
a) 6) B) -
k>0 k>0 , k<0
Ay Ay Ay
0 ] ) i ) 1
b>o0, b>0, b<0,
l'){k<o J"){k=o ){k=0
Ay #7 ' ¥
0 x 0 Y 0 >
b=40, =0,
x){ 0, 3){!: 0
k<0 k>0
' ¥4 Ay
0 ~ 0 1




@ Ha qeprexe msobpaxen rpadHK ABMKERHS TYDHCTOB BO BpeMS DOXOME.
. Ucnons3ya rpapuk, OTBeTHTE HA BOIPOCH:

a) Ha xaxoe paccrosnme oT Typ6asH yAanuMuCh TypHCTH? KM.
6) Yepes CKoNbKO JacoB MOCHE HAYANA MOXONA TYPUCTH BEPHYNHCH Ha TypGasy?

a1,
B) Ha xaxom paccrosuum OT Typ6ass! 6bun cefaH DepBwf OpuBan? KM
r) CKo/NBbKO BPEMEHH IITH TYPHUCTH OT MEPBOTO MPUBANA fio BTOPOro? 4,
a) CKOAbLKO BpeMeHW WIMICA Bropoit mpusan? 9.
€) CKONbKO BpeMeHM TYPHCTH 3aTPATHIIM Ka OOPaTHRIA myTH? 9,
x) C Kaxo#i CKOPOCTBIO 1UJIH TYPHCTHI IO NEPBOro mpuBaia? _ KM/u.
3) C kaxofl CKOPOCTBIO MK TYPUCTH Ha OOpaTHOM myTH? KM/9.
fsenf T 7
m}m
4
LT -
-1 6 /
L4 |
I
01__23456?89‘:‘1’—
INENEEEEERN NN I




0 Ha pucynke nsofpaxen rpadux ABiwKeHHA aBrodyca H3 ropoaa A nmpm&
OTBeThTE Ha CeNYIOMHe BOIPOCHI:

a) Ha xakoM paccToAHUH OT ropoia A HaXOAMJCA aBTOGYC Yepes 3 waca?
6) Yepes xakoe BpeMa NOCe HAYATA ABIDKEHAA aBTOOYC HAXOAHACH HA PACCTOAHAN

250 xm ot A? Yepes .
B) CKonbko GBIIO OCTAHOBOK HA ﬁapmpyre? . Ha kaxoe Bpema aprobyc
'?‘ocranmmucannyuxrecxﬂaw_q. o o
r) Kaxoeo paccrosmue mexny nyHktamu C u D? ~_...,,._ KM.

1) CKONBKO BPEMEHN 3aTPateHO HA Tepees u3 nyHxTa C B MYHKT m__ .

A‘s,m
! B
{
-t 250
i D
et 200
f | i L
] ~d
--—-15|o . , -
l j/ ke
if.
Ly’
P
3 4 S 6 7 8 9 10 11 12
IR e




o Oyukunna f(x) samana cucreMon cbopuym

2x+ l,ecnn x < 2,
flg =
S,ecnu x > 2,

_a) 3anonnnTte nponycku: 1) D(f):

2 f(0) = : (5.5) =
f-3) = ; fi~55) =
16) = ; f(-4)=

6) Tocrponre rpaduk dyuxuuu f(x). s atoro:

1) nocrpoire rpadpuk PyHKuHH y = 2x+ 1 u BRyIenHUTe
LUBETOM TY YacTh JAMHHH, KOTOPas COOTBETCTBYeT
X% 2;

2) mocTpoliTe rpaduk PYHKIMH ¥y = 5 W BHIZENUTE HBe-

TOM TY 9acTh AMHHMH, KOTOp2d COOTBETCTBYET X > 2;

3) yxaxure E(f):

al |




o Ha deprexe m3olpakeHm NpAMLie W BhIKeNeHa JMHWA, ABAIOMIAACA Tpa-
¢duxom Ppyuxumun f(x).
a) 3apaiire a1y PyHKUHIO cucTeMol GOpMYR:

» €CJTH s
flx) = < , ecan ,
s + ECIH
6) Yxaxure: D(f): , E(f):
Ay
y=2x+7

y=7—x
1y

/ | |

ARE N EEEREE

Ol 1 £}

@ ) Nocrpoirre rpadux pymxrmn

0,5x+ 6,ecnm —4 < x < ~2,
—2x+ 1, ecmm =2 < x < —1,
Jeem-1£x<1,
—3x+6,ecmm ]l € x % 2,

#x) = -




1) y=0,5x+6 . Ay T

2) y=—2x+1

ad |

3) y=3
4) y=-3x+6

x

y

6) Ecin KOHUb HOXYYEHHOM! NOMaHON U ee BEPIMHBI PacCMATPUBATh KaK H300pa-
XKeHHe 3Be3A, TO NONYIEHHHWN PUCYHOK ABAAETCR H300paXKEHHEM ORHOrO M3 CO-
3pe3nit. YaHaltre HazBanHe JITON rpynnul 3pe3p. [ 3TOro BHNOJHMTE 3ama-
HMA U 3anUmETe B Tabauny GyKBEH, COOTBETCTBYIOLIME HARNCHHBIM OTBETAM.

(M) | s =5x-2|f-02) = .

@ Haiinure opaurary TOUKH nepecesenys rpaduxa f(x) ¢ ocsio Oy,

@ Hafinure 3HaueHne apryMeHTa, NPH KOTOPOM
fixr=1.




@ Hatipure abcumccy TOYKH nepecedeHus rpatpuka
f(x) ¢ ocki0 Ox.

@ HatiguTe nepsyio KOOPAAHATY TOYKH me-

pecevennst rpapuka f(x) u rpaduka
¢ysxouu h(x) = 3x— 4.

@ Hatigurre BTOPYI0 XOOPAMHATY TOUKH mepecedenud rpadpukos f(x) u h (x). ‘

@ Hafipure abcumccy ToukM mepecetenns rpadu-
k0B f(x) B w(x) = 2.

‘Yauaiire, Kaxas B3 TOYEK P(-1; 3), I.l(%; —2) nau K(—0,8; —6) npunamiexur

rpaduxy dysxumm f(x).

O6osHatenHe 3TOH TOTKH 3aMUIUMTE B CBOGOANYIO KIETKY TaGnuim.

04|08 | 2 los|-1|-3|-7}-2




Mnasa Il _ 2
YpasHeHua ¢ AByMA NePEeMEeHHLIMU U UX CUCTOMbI

@) Curnampuoe ycrpohcrso» npomyckaer TONbKO KapTOYKH, Ha KOTOPHIX
3aNHCAMLI PelleHMS ypaBsHeHHS 5x— 4y = 1. 3aNHIIHTe MOCHEAOBATENHHO
6YKBM C «BEPHMX» KAPTOUEK, T. €, TEX, KOTOPHE IPOIAYT Yepes YCTPOHACTBO.
Tpoyuratite cnoso. Yro oHo 03HaTaeT? ' -

(0; 0)

(1;
? Sx-4y=1

(5; 6)

& T2 w
(6; 5)

(9 11)

=911

(13; 15)

(1,3; 1:6)

(0,2; 9)

HegdeEaY

&
-




@ 3annuruTe paBeHCTBOM 3ABRCHMOCTD MEXAY NEPEMEHHBIMHU X H ¥, €CHM:

1) x Gonpme y B 5 pa3;

zzlxﬁenbmcynlﬁpaaa;

5) x Gonnuie y Ha 4;

4) x MeHbuIC y Ha 7;

5) x cocraBiseT NONOBHHY ¥;

6) x cocrapmser 25% oOT y;

7) x cocrasnser 120% ot y;

8) 60% ot x » 4 pasa Gonbme y;

o Tpoananusupy#Te AaHHEC U 3aMONHHTE MPONYcKH B Tabmmue (Ha wepre-

XaX YKOKHTS HEH3IBECTHLIC KOOPAHHATH BHIZEICHHBIX TOUCK).

Mo Ypabdnesue Tpagpux ypabuenus u ezo nasbanue M“:;"’ ommm“e Hle
2x—y=0 {3 )
(__,,_,__,__ ;3 —4)




P—y=0 7 A (5 )
, ()
-44 I
N/
0 3 ]
Mapa6ona
x—y2=0 74 ( )
(__5__)
B—y=0 y A C_ 5.
14-4 (s )
—! . :
fo' ]
Ky6uuecxas napaGona
xy =12 7 ( )
| ()
ol
| |2 ]
jﬂ_4
Mnepbona




R4 yr=25 A(_____s..___._..).
B(___ 5 )
6. a__s_._)
D(___;___)
x’+y"-3$y=0
§7.

@ a) BhiscHMTe, ABAAIOTCA U PEIHCHUAMHA SAnAHHBIX ypanneunn yKasaHHHE
" mapsl wucen Pemrenms i OTBeTH 3amummiTe B TaGARUE:

Ypas-
lap e x+y=-1 Ix—y=9 2x+3y =16
qucen
(3;0)
(2; -3)
(-9;8)




6) CocTaBbTe H3 3aIAHHLIX YPaBHEHHH CHCTEMY, HMCIOINYIO PeIICHHEM NHapy:
1) (3;0) 2) (2; -3) 3) (-9;8)

@ HaHH ypapHeHHAA:
@ 3x—y=-9 @ 2x+3y=5 QD x+yr2=9; @ 3y=09,

a) 3anoNHMTe HPOMYCKH:

1) JluHeHHHME ABNAIOTCA ypapHeHHs No ;

- 2) i'iapa (~2; 3) sBnserca pemicHueM ypaBHeHHE Ne ;

3) Mapa (_____ ; ) ABNACTCH OXHAM M3 PEIICHHE TPETbHErO YPABHCHHS;

4) TTapa ( H ) ABNACTCA ONHUM M3 PENICHMH YETBEPTOrO YPABHEHHA.

6) Mocrpotite B onHoft cHcTeMe KOOPAMHAT rpadHKm ypaBHeHHt N 1 m Ne 2,
YRaxxuTe KOOPAHHATHI TOYKH NepecedeHns rpadpuxos.
Ix—y=-9 2x+3y=5



Omer: ( ; } — xo-
OPAMHATHI TOYKH Tepece-
uenud rpapukoB H pe-
IIeHAEe CHCTEMH

RY

@) 2) Ha sepreme msobpamen rpadux ypasuemns x2+y2 =9. Iloctpotie
B 3TOM CHCTeMé KOOpAMHAT rpaduk ypasHenus 3y = 9. Haiigure obuue
TOYKM 3THX IpaduKoB.

Ay
AT TN .
/ 1 \ Owmer: ( ) — xoopau-
)
- HATH 001me# TOYKM M pellleRne
\ ol 1 x CHCTEMBI
X 7
NEBZANRE

.



6) [TocTpoitre B ofnOfl cucTeMe KoopauHar rpagHku ypasHeHu#M Sx =10 u
(y—x)-(y+x =4

; .,.},_.., - .,E...... ..;
1
e
- 4 R A
Do z
e e e
._..-l.._. _,_% H
H
l

KakoBo B3auMHOe pacnonoKeHue rpapuKoB ypaBHEHHIM?

Omer: rpaduxu , @ CHCTEMA

@ Pemnre rpadHyeckH CHCTEMY YpaBHEHHI

y ==,
y=x—6,

Y9YMTHIBaS, 9TO rPadpuK MEPBOTO YPABHEHUA Yxe U306paKeHn Ha yepTexe.



Ay y=x-6
o]
N | x
\ x
Foy :
/ A
[ \
.
o Pemure rpadHieckH CHCTeMy ypasHeHmi {:2:2’: j:s' YIHTHIBaA, ITO
rpadpux MEPBOIO YPABHCHHA yAKe H300pKeH Ha qepre:@.
Ay y+2x=5
P B M

ol

aCaw

i

-




@ B cepepme XIX sexa copmmuposances ocobei paseneKkatensHbii XaHp
MY3IBIKANGHLIX CNEKTAKNEH, KOTOPLI® CTarM HasuiBaTh onepetramu. Otmm.
- MMTONBHAR OCODEHHOCTL 3ITHX CNEKTAKNEN COCTOANIA B TOM, MTO B HWX
MCRONbIOBANMMCH KYTIETHLI® NECHM, TaHULI U AMANIOMM, CBABAHHLIE HE3aMb)-
CNOBATLIM CIOXKETOM.

Y3naiite HMA KOMIOOSHTOPA, KOTOPOrO HA3LIBAIOT «OTIIOM omepeTThi», Jina aroro:
a) PemaTe CHCTEMB YpaBHCHHI: -

y=x+3 x+y=4, 2x+y=3,
S5x+ 2y = —8; 2y—-3x=§; 3x—y=2;




*3

6) Ha aapanHOM wTepTexe HaliAHTe TOIKH
€ NOY9eHHBIME KOOPTHHATAMH.,

BYkBEI, COOTBETCTBYIOIIHE ITHM TOYKAM,
3aNMIIMTe TOCAEHOBATEILHO B Tabnune

L

A EIS
S BCISIE
S BIEE|O]={P & >

Ormer: Oddpenbax —
KOMMO3UTOP, KoTopLi 8 1855 ro-
Ay oTepsn 8 Napioxke my3vmans-
Hbii Teatp «bBydp-Tlapuasens.
Honrue roasi 8 penepryape Tear-
pa 6o ero onepetthl «Opdei
s any», «lpexpacuas Enenar u

AT (et il

«Mepuxkonar».
x+2y = 10,
€ ) Pewmre rpadpuaecxn cucremy ypasuenmit )

X—y=-—

Y

1

O] 1 x’
Owmer:

-6) CnoxneTe NOWICHRO YPaBHEHHA 3aRaHHOM cmcreMbl. [TocTpofiTe B TOR e ChC-
TeMe KOOPAKHAT rpathHK CyMMapHOTO YPaBHEHHA.



{x+2y=10
+
X—y=~~2

B} Hcnonbays co3paHHbIN YepTéX, YKaXKUTe pelIcHHs cHcTeM:

x+2y =10, . xX—y= -2, .
1){2x+y=8. i) 2){2:‘:+,1r=8. (—s )

r) [Ipoananuaupyitte pesynbTaThi H CAenaitTe BHIBOABL.
@ OnmouTe paBeHCTBOM 33BHCHMOCTb MEKJY MEPEMCHHHME X H ¥, €Chu:

1) cymma 9ncen x H y pasHa 32;

2) cpeanee apndMeTHIECKOE YHCEN X H ¥ PaBHO 36;

3) TypucTH npeoRonenn 24 KM H HUIH 3 9 CO CKOPOCTBIO X KM/4

# 2 9 CO CKOPOCTBIO ¥ KM/Y;

4) y HepouKM X MATHPYOJEBHIX MOHET H y ABYXPyGAeBLIX MOHeT

. Ha obLLYI0 CyMMY 29 p.;

5) OKONO MpUZANa HAXOMUAOCH X ABYXMECT-
HHIX JIOIOK U ¥ TpexmecTHRIX. Beero B ati
JIOAKH MOXET NMOMECTHTHCA 14 4enoBex;

6) Iletpy x ner, a ero 6pary y ner. 4 ropa
Ha3ap Ilerp 6bi1 B 2 paza cTapie CBOero

6para; S

@



7) INepumerp NpAMOYToAbHHKA CO CTOPOHAMH X M y paBeH 34 cM.

€D Hcnomsys rpadudeckyio u Texcrosyio midopManio, ONUIIMTe PaBEHCTEOM
3aBHCHMOCTD MEXIY IePEeMEHHBIMH X H

x KM/q ¥y xM/q
l[ .1
A hal B

18 kM

1) Ecam memexonns! BHAAYT OXHOBPEMEHHO, TO BCTPETATCA depes 3 1

2) Ecnm mewmexop U3 m. A YBENHYMT CKOPOCTb Ha 1 kM/4, a memexon u3 0. B mo-
6eKUT CO CKOPOCTDIO, B 3 pa3a Gonblnel, TO OHM BCTpeTATCH depes | 9 30 muH:

33 Ecam nemexon u3 n. A yMeHBIINT CKOPOCTh Ha 2 KM/Y, TO W¥epe3 45 MHH MeXAY

" HaMu 6yzer 15 km:

@ Perurre sanagy.

Tlo Tponmnke BAOML KyCTOB
IlIno 11 xBoOCTOB.
Hacuurats 2 TakKe cmor,
Yro marano 30 Hor.

DTO BMECTe UM KYHA-TO

Unpioxu u xepebara.

A Tenmeph BOMPOC TaKOB:
Ckonbko 6bUI0 HHAIOKOB?
Cnpocam Takke y pebsr:
Cxonbko GbiI0 XepeGaT?




Orsert:

Ay

ad |

3anumiumnTe ypaBHEHRMA [PAMBIX,
#300pa)KeHHBIX Ha epTeKe.

Ipaman a:

Mpamas b:

IMpsaman ¢




-

@ CocTaBbTe YpaBHEHHE NpAMOil, A306pakeHHON HA qep're:iEf-
Ay

ry

Orser:

@ Ha uepreme maobpakeHn rpadMxn ypaBHeHHMIl, COCTAB/IAIOMMUX CHCTEMY
+y=>5,

{x Y 3 BHUMCINTe KOODAMHATE! TOYKH MEPECeIeHnA 3THX rpaduKoB
x—y=3.

A JOMIOJTHMTE YepTéK OCAMH KOOPAMHAT (€AMHUYHBIE OTPE3KM MO 1 KieTxe).
I'padrkoM KaKoro u3 ypaBHeHH# ABAAeTca npaMan I?

Ormeer:




@ Pemure cucremMbl ypaBHeHWH U y3HallTe, KeM H3 KOMNOSHTOPOB Gumb.
HANKCAHEI Hanbonee H3BECTHLIE ONEPeTTHL. ‘

1) x+y=1, 2) xX+5y=7,
Sx+2y=0, 3x4 2y = =5,

[ JIRp— .
)
i
PSS U DU SO I U DU R R S IOV ¥ BIPEY SRR FRW U S
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2(x—3y) + 8y = 14, 2x-5y= -7,
3) 4) { x
5x— 7}' = 11. ‘i“"’ 135)' = —2,5.




Ileproe 9HCNO B K&XAOMA Nape PellieHMsl YKAKET Ha3BAHWE ONepeTTh, BTOpoe —
KOMIIOSHTOPA.

Hasbanue onepemmu | x y Komnosumop R
Canbsa -3
‘ | 2 | JKax Odppen6ax
Jleryqas Mumip -2 '
Meprxona 3 1/—" 2 | Mimpe Kensman
Lptranckas mo6osb 4 :' : Ho!rann; JI:lemz c
IMpunmecca mupka > 9 Py

Hicnomnb3ys paHsble TAGMMIB! M HajfICHHBIE OTBETHI, 3ANOAHKTE NPOMYCKA B TEKCTE: '

AscTpuiickun Komnoautop Morawn Llitpayc wammcan 16 onepetr, Hanbonee na-

BECTHOU M3 KOTOPLIX ABNACTCA « >,

« » — 370 ONGPETTa, COINAHHAA
BEHrepCKuM Komnosutopom Depenuem Slerapom. Onepetrsl Mmpe Kanomana

« »H o« . » 4acvo
BK/MOMAIOTCA B PENEPTY APl MY3KANbHLIX TEATPOS. '




.Maea IV
Crenexn

@ BunoxHATe BLIMHCHCHAA. 3anonnuTe TabmMub Gykpamme, YYHTMEAA Hait-
JCHHBIE OTBETH, H MPOTHTANTE TEKCT:

T
i~
P
—
L)
]
|
|N Nll—
S
.
|

2,25 | 1,44 |0,008] 0,36 | 0,16 225 & 12291 0001 1,44 | 0,16

— HUDEPNAHACKWH MATEMATIK, KOTOPWNt B KoHue XV — wavane
XV sexa npepnpuian wark K NOCTPOCHMO COBPEMENHON TEOPIM CTe-
nereil. OH 0603HAUAN HENIBECTHYIO BEMMUWEY KPYIKKOM, _

a BHYTPH ero yKassisan noxkasarenm crenenn. Hanpumep,
x2 on ofoaxavan xax @ Cospementoe oSoanaverne
CTENEHEH Mbl HAXOAMM Y (DPAHLYICKOrO MATEMATHKE —

-1,96|238 1916 [ 212 -2 2—;% L 1 |-1,96

@



Kakne eille OTKPLITAS, CIENAHABIE 3THMHE YUCHBLIMHE, BaM M3BECTHHI?

€P) Ourypa, usobpaxennan na pucynxe, cocrouT M3 pasHnx ksanparos. Hait-
AHTE €€ oINAAL.

I Orser:

€ 3axpacste omHaKOBEIME HBETaMB NPOTHBONONOKHBIE IPAHK Ky6a Ha AAH-
HO# passepTke. Haiinure ero ofbeM M MIOUKaAb MOBEPXHOCTH.

20cm
[ ] Orser:

@ Haiinure 06BveM Guryph, n3obpaxeHHOA Ha PHCYHKe, €CHH HSBECTHO, ITO
OHa COCTaB/icHa H3 PaBHEIX Ky6os ¢ pebpoM 3 cM.

Cl



o Haitnure sepHuie HepaBencTsa, U3 coorsercTBytowsx uM Gyxs nomyyure
daMuaHIo apXMTEKTOPE, IO MPOEKTY KOTOporo B 1825 r. 6mino mocTpoeHo
sgauue Bompmoro Teatpa B Mockse:

@ (-15)° < 0

(-3.2) >0

--4,1 <o
M) 2% >0
(©) (-65)" > (-84
@ (—-34)" > —34
@) 78" <0

@1“—15L‘r<0

-15°

Orser: . Mo npoextam 3TOrc M3BECTHOrO aPXMTEKTOPA
Talke ObiNM ROCTPOeHbI 3paHue Manexxa u TpuymdanbHbie BOPOTS,
CO3NAH NPOSKT ANEKCAHAPOBCKOro Capa.

@ 3amonauTe TAbAULY:

1
x 4 0,3 -2 3
x? 4
. -9
x 8 =27




@ Paccrapbre 3HaKM @, @, , TAK, TT065I HepaBeHCTBO GBUIO BEPHBIM:
a2 ( ) r) (x+5) ()0s x) (x—~)" (0

6) —x? OO; R) x% + y? OO; 3) —3(x~y) OO;

) ~x-2( )0 o #+y+10( )6 mws+y2 ()0

@ a) Hafignte 3Ha9eHUA BhIpAKEHHIL:

6) Vicnonb3ya HaliieHHEIE OTBETHI, 3ANOHATE IIPONYCKH B TEKCTE:

B XIX sexe nop BoimbineHHsim nmeHem — Kozsma MpyTkos —— Bo3suukno mmrepa-

—1000| 125 3% 50 [0,01]{32 ] =1

o |w

TYPHOE COAPYIKECTBO, B KOTOPOE BXOQMIM

1 |-=7|125{0,01| 1 |-7]|-1 2,71 9 {—1000] 1 | 10 |-0,01

KonctantmHoBI ")




-9 3% ~0,001|0001] 100 | ~9 |50 —-27| 50 | =7 |-21| -8

Mop, smbpanHbimM NCEBROHMMOM OHM CO3NABANM BECENbie CTMXK M Bachu ¢
colmanbHbimm  Haméxamu, OpHaKo HaWBONBIWYIO NONYARPHOCTD MM MPUHECHM
aOPMIMBI ~— 3AKOHUEGHHLIE MDBICITM, BLIPAXKEHHbIE CKATO M &mko. Hanpumep:
«CmoTpH B KOpeHb», '

Hanbonuliylo M3BECTHOCTD M3 3TOFO TBOPYECKOTO COIO33 B IMTEPATYPHOM MUpe

nproGpen Koxcrantnhosmuu ] + KOTOPLIN HaNK-
can u3BeCTHOE CTHXOTBOPEHe «Cpeab WymHOro 6ana, CryualiiHos, a TakKe HCTO-

PHHECKIHE POMAH M APAMETHHECKYIO TRUNOTHIO

@D Hexoroprie crenenn wicna 10 umeror ocobbie Hassams. Hanpumep,
10% = 100 - COTHY, 10° = 1000 — ToICAYA, 10% = 1000000 — munnuon.

YsnaiiTe HaSBAHHA HEKOTOPHIX APYTHX CTemeHed amcna 10, Ilna 3TOTO BHIMONHHTE
BHYACACHMA M, YIHTHBAA HaARCHHHIE OTBETH, 3AMOMHMTE CBOGOAHEIE KMETKH
Tabnmn GyxBaMH.

@4‘—2"= @(2—1,5)’=
@2—1,5’: ®(2+1,s)2=
(®)215 = (D) 12010 =
® (2-1,5) = ® 4,5° =




12 !
10 —_ n H -] H ?
2 1 5
14 s 9 by
¥
15
107 — nluwlolwn
1 1 1
20 y 4,5 Y 0 9 -7
18 :
107 — n|lwuw| o] n
1 1 1
20,25| 4 2 12 Y 14,4 ~% .

B ¢po6opBEIX KJI€TKax BepxHe#t CTPOKM HanmMIIHTe GYKBY M, a B HIDKHeH —

3HaYeHWe BHpaKeHUR 16%:2560 =

@ 3anuumTe 9YHCAA B BHAe NPON3BENEHHA JABYX MHOXHTeNAEH TaK, 4TOOM
OIFH M3 HEX YAOBNETBODPAN ycnoBmio 1 € a < 10, a apyroft Asnancs cre-

meHbro 9ucna 10:

a) 78,5 =

6) 98,65 =

B) 1234 =

ry 500000 =

n) 287,56 =

e) 365000 =

x) 987 00...0 =
W
9pas

3) 800..0 =
—
10 paa

Takan ¢opma 3ammcu sHceN HA3HIBaeTCA cmandapmuvid BAgoM wHCaa. [lokasa-
TeJb CTeN¢HA THCNa 10 HasbIBaeTcA nopRdxom THuCTA.

HasosnTe M3 3aRaHHBIX THCEN TACIA NATOTO MOPANKA.



@D 3anumure wucna B cranpaprioM Bupe:

a) NATb MIUIHOHOB:

6) ZecaATh TPHIINOHOB:

B) COPOK MIWLTHAPAOB: _

T) ApecTH KBAIPHINROHOB:

@D B:momnte npeobpasosanma. Hcnons3ys: HaliieRELe OTRETH, SAMAIIATE B
tabmanax aBa Beckaswanna Kospmu [IpyTrosa: “

6ymp: x5-x? = mraaem: xl2ix =

6mre: xSx = mMeeM: x%:x =

yro: x*.xd.xt= HOTCPSABILIN: x°-.£-_x’:x5 =
He: Xx-xt-xd= xpaguM: x3.xt.xS:xM =
M x10:x% = CIACT/IHBBIM: :‘—x:=

xOqemB: i7:x6 =

x? 1 X
X

o~




_ @ 3anonEnTe CHOGONHBIE KNETKH KBAAPATA TAK, ITOGH IPOH3BEICHHE BMPad
KeHHE KaXKAOro cTonbua, Kaxpofl CTPOKH N JHATOHANH PAaBHAIIOCH X12:

x? x

Tanoii KBaAPAT HA3LIBAGTCA MBTNUEGCKHM.

@ 3anoMHUTE NPONYCKH JaGHPAHTA, YTHTHBAY, ITO NPEOOPA3OBAHAS BEXYTCA
B HAIIPABJIEHHH, YKA3aHHOM CTPETKOM:




@ Brumonuure BHYHCHEHUS: -

a) 5%:57= ' r) 4*:4° =
12
6) 0,3:0,3° = . W 23— =
22
. 3
oo 12:12° _
B) 0,2:02 = : e) i

@ a) Jlann! 3aroToBKM H300paxenuit ¢Iaros HEKOTOPBIX roCyAapeTs. YmpocTn-
Te BHIP&XCHHSA, 3AMMCAHABIE ON HHMH, H Mo Tabimune ysHalre, o ¢pnarax

KaKHX TOCYAApPCTB MACT Peyb.
®nar " Onar
1 196 *
pmmee 1000 0,2
A 0.2 4
/— / /
A 32
/
(2%)°:a7 = xoxh— x5 =
®nar P$nar
1000 : 1000
—_—
7] 1 7128
5 /‘ 0.2
.
/ 7
(1"”‘)2 = :c-"-:f‘:(:c*)2 =




Poccus Hranus Ascrpua | lepmanma | Iloabma Opanumn

x 1 - x? x? x5 0

6) BumonnuTe BHYNCACHHA H Y3HAlTEe THCAOBON KOA KAKAOTO WBETA:

7
YepHnuil: 1,27‘ —) =

K c (1Y.005 =
pacHbIii: 0 10,2 =

Conmti:  7%-2*:196 =

-

Kenrmit: 2°.2*:16 =

denemmn: (27 +27):2° =

Hcnonn3ys HaliaeHARIE Pe3yNLTATH M KOAM [BETOB Ha 3arOTOBKAX, CO3AafiTe LBeT-
Hule u3obpaxenus ¢aros.

B) OKasanock, 4T0 ' IBET He MCTIONB3OBAH B OKPAIIMBAHMY ia-
ros aTux rocypapers. Ho o npucyrcreyer o durare Hranun. Y3uaitre, caenas
BBIYNC/ICHHA, KAKad U3 DONOC ¢para sefnecHas M KaKOrO LBETA ABE APYTHE.




@ 3ANONHATE BWPAXCHAAMH CBOGONHBIE «OKHAY:

e &

1 g?
[
‘I
!

L R

i

!
i

21] +2|2
3HaueHMe BHPaXKCHHA 2“' COBRIanaeT

CONHHM H3 paHee HANNCHHMIX OTBETOB. JTO.
NOMOXXET BaM Y3HaTh HMA aBTOpa adopHIMa:

i\(a- 2%’

@) ®nryps, usobpaxennas Ha pHcyHKe, COCTONT H3
paBEbix Kpagparos. Halimure ee nsomiaps, Hc-,

none3ya CBONCTBA CTETICHER,




@ Durypsl, B306paxkeHHbI¢ HA PHCYHKAX, COCTOAT M3 paBHBIX Ky6os. Haitamure
ofbeMsl 9THX GHTYp, HCIOIb3YA CBOACTBA CTeNeHeR,

a) 6)

3- M
3 |
"

=

Omer: Otser:

@ HaiipaTe B KpyXKax 3HA9eHHA TACAOBBIX BHIPAXCHHH, 3ANMACIHHLIX B OBa-

nax. CoenMHUTe HX NHHHAMHE,

ole



@ a) YaHaiite, KaKoe YHCIO HM306paxaeT KpYT, eciu 3ALITPUXOBAHHAA TaCTh
H306paxaeT yxasaHHoe WHCNO. OTBeT S2MHLINTE B BHA¢ CTENCHH.

D b

6) Kaxoe wHCnO H306pakaeT 3aIITPHXOBAHHBIN CEKTOP, €CJIH KPYr H300paKaeT
U0, 3AMHCAHHOE Haj HEM? OTBET 3aNMIIATE B BHAC CTENEHH.

10

3
1)
» T K.
310
2)
s T K.
95
3)
s T. K




B) 3amTpUXOBaHHLIfl KBAAPAT H3OOpaMaeT 3aNMCAHROE B HeM WnCiO. Jlovepruye
NPAMOYTOILHHUK, KOTOPLI 6yZieT H306paXaTL YK4a3aHHOE NOX HEM 9YKCIO:

.nrl - '2)|-l |
" 2'8 " 16 _ 5

=2 3" =3

EL . "Bl
218 6

= 4 =

€D Hatznre sHavenms nPOGHLIX BLIpaKeHMA, IAMHCAHHBIX HA CTYNEHbKAX
«necTHHLB». [IpocyMMupyfite MOAyJeHHbEle OTBETH M Pe3yibTAT 3aNHLIATE

B KpYXKKe:
107 / :
H 2°.5¢ B -
27-94 /
+ — =
81°
85
+ 1 ]




@ a) B penepryape My3HKANLHOrO TeaTpa ecTh omepu M Ganerni. Cocrasnre
nporpaMmy cmexTaknelt Ha Hegtemo u opopmute adHITY, HANUCAB HasBa-
HUA cHeKTakaell ¥ paMuiun KOMIIO3HTOPOB. [nx aToro:

1) npuBenATE 3aAAHHLIC BHIPAKCHHUA K CTAHNAPTEOMY BHAY (GYKBEHENI KON CHex-
TaKAA): '

«HMonanra»: 1,8ab2.-54%b =

elllenxynuux»: —2a2b-(~3ab’) =

«3omymikas: (-3a2b)* =

«Cnaprax»: ab(~2 )’ =

«Pycnan
u Jiopmurnas: (0,2ab)-25ab4 =

«EBrenni
Onermms: (0,5ab2)” (104%b)° =

(a5)° 13- b
«Jleﬁemmoe 03€pon: = =
_ (a2b)°

2) Haltnure 3rasenus Bupaxennil (TMCIOBOH KOA KOMIOSUTOpa):

M. W, Tmmma: (2°)°-6%:144 =

6
C. C. Mpoxodner: 29635 =

H. A. Pamaai-Kopcaxos: 0,02°-50" =

1. K. YafixoBcxnft: (%)3.0,4‘:(6: 15 =

9, a9, a9
A. Y. Xavatypam: 3 +2";2+3 =



ACPHLLIA CrEKTAKJIIER

Koo ’ Kod xom- Oaraunun i
Henv Has3s8anue cnexmaxns
CHEXMAKAR nosumopa KOMNO3UMopa
In —8ab? 81
|
4 )
Br 9ath’ =
3
Cp 9ath? =
Yz 6a’h 0,16
Ir | 250087 4
25
C6 a*bs 144
Bc a‘b 0,16

6) YuuTeiBas NoJy9eHHbIe Pe3yJIbTAaThl, OTBEThTe Ha BONPOCHL:

1) B xak#e THH HeflleNH MOXHO MOCMOTPeTh B 3TOM TeaTpe CHEKTAKAH HA My-

aniky [1. W, YatikoBckoro?

2) B kakve zuM 6YRYT HATH GaneTHBIC CTIEKTAKNH?
3) Coexraxneil Ha My3bIKy KAKHX KOMIOSHTOPOB M3 peniepTyapa Tearpa HeT B

nporpamme STOA Hemenu?

4) Kakne CexTakiu 3THX KOMITO3UTOPOB Bbl 3HaeTe?




@ 3anomue nponycxa:

) 0,6x2y- = 3x%)5; r) ( ) = 16a2bt;
5) (—2ab%) = &*F; (P =-8x5
) 0,5x4y = —6x7)%; e ( ) = 22541008,

p 3anosHHTe KIETKH NOAOC NPOU3BERCHUAMY, JCHCTBYA MO YKa3aHHOH Cxeme:

igl) x =2y

ol Tl

6= —2ap2 |

@D Cocrasure, nonomssys nammbie opmownens!, BHpaXeHus, H yHpOCTHTE HX,
€CNH BO3MOKHO:

Odsonervt 2a u -5b 5x3 u 2x3

1) Ipoussenerme

2) Yasoennoe
NPOK3BEACHAE

3) Ksapgpar nepeoro
BHIpAXCHAN

4) Ksagpar sroporo
BHIPAXCHAN

5) YactHO®

6) Cymma




@ 3anonnuTe MPONYCKH OAHOWICHAMH TaK, YTOOH MPH YMHOXEHHH HA HUX
BHpaxenus 0,54 DOMyYaMNCh Pe3yAbTATH, YKa3aHHbIE B OBaNax:

@ PasykpacbTe ONHHAKOBRIME IBETAMH IIAPHKH, Ha KOTOPHX 3alMCAHBl TOXK-
ACCTBEHHO DaBHEE BHIpaKeHHA, CKONABLKO IBETOB VI 3TOMO BaM MOHAA0GHTCA?




@ [TpencrasbTe BRIpaXeHHE B BEOE ONHOWICHA CTAHAAPTHOrO BAAA. Hamumn-
TE HA3BAHAA CTPaH, IepObl KOTOPHIX COOTBETCTBYIOT HAlICHHBIM OTBETAM:

Tpeuna: 4ab-0,542b =

Poccua: (—2ab)’-(—0,1a%h2) =

Anrans (—0,5a)3-4b2 =

Pramas: —04a%h-(2a)° =

CHIA: —(—a2b*)-(6a%b)’ =

Kurat: (—0,1ab)’-100a%b =

Hamns:  (5a)-(—0,2ab)*-b =




OcraBumiica rep6 npuHanexknT lepmaHnn. BnmmiatTe BMecTo mpomycka Taxol
ORHOWIEH, YTO0K B MPOH3BENECHHH MONYIANOCH BBIPAKEHHE, 3aNHACAHHOS MOX rep-
6om lepMannu:

Tepmanus: 0,25ab- =

@ 3amonHUTE NPONYCKH:

a) (1,40 ) = PALTYS

6) (Y = -8y

B) ( )= )’ = 64asb1%
r) ( P = 1;5—1 iy,

@ a) Jlansr Boipaxkenns 2x° u xy?. CocCraBbTe M YIPOCTHTE:

1) BX npou3pencHAE;

2) AX YABOEHHOE NpPOM3BERCHHE;

3) xy6 mepBoro BRIpaXEHHA;




4) yTpoeHHOC NPOA3BEACHHE MEPBOTO BHIPAKCHUS HA KBA#paT BTOPOTO; -

5) yTpoeHHOC MPON3BENiCHHE KBIAPATa MEPBOTO BHIPAKEHUA Ha BTOPOE; -

6) Orbepure kaprouxm ¢ HadimeRHHME OTBeTamd. M3 CnoB ¢ aTHX Kaprodek co-
CTABLTE UIBECTHYIO CTHXOTBOPHYIO CTPOKY:
[‘ na ng'] [oornacnfu 6x3y4 ]
) [mma 4:4,72]

(] or)

) Gy &
=) o B

[.iésapmax 124792 ] { 1 Gx‘}

HB~0C‘I‘83HIHXC§ CNOB COCTARETE l‘lOCJlenHlC;lO C‘!‘pOKY 3TOr0 NMOATHIECKOTO npousne-
AcHAR?
KoMy npuHaiexaT T4 CTPOKE H XK HASHIBACTCA 3TO MPOUIBEACHHE?

@ a) HononenTe Yeprex HIOGpLKEHHEM OCeH KOOPRHHET TAK, 3106l 0603Ha-
9CHHAA JIMHAA ABJAUIACH TPa(PHEOM yKasaHHOH (PyHKIMH.

6) 3anaurare GopMyNE ABYX APYTHX AMHHA.

s



B) Yxaxute KoopauHaTH ToYek A, B u C. (Exuawannie otpesxu — 1 xaerxa.)
3
r) Byner nu npamMas ! nepecexats mapaboay f(x)? Eciu nma, To ykaxure xoopas-
HaTH TOYKH IepecedeHHs.

1
) \ ‘ A : B) A(_____ )
\ If (x) = x*
\ / B ; )%
t
Al |B C J a5 )
\ / N
H
2) pr—gey ] |
A BYA(___3__ %
. R
C 7 i __ a__i__ )
/ VIR . r)
\
\\
t T
] \J!(x)i_ ) x’[




@ [poananusupyiire gaHnnic eprexa. Hafiaure koopsmHaTn TO%ex A, B C
u D. anumure ypasHeHue npamol L YKauTe JUMHE, OTPESKOB,

1) Ay ’ 2) | Ay
l ' '
- ol 12 Cl| Al B] y=169
J(x) = =2 ’ _ . A = x?
x=11
A D
0 x 0 1
Ovser: A( : » Omer: A | H )
B( H )s C( H )s B( H | -)’ C( H )s
Y s D)k ;

@ a) JlononuuTe ueprex M3oGpaxeHHeM Ocell KOOPAWHAT T4K, wTobm 060-
3HEICHHAA JMHHA SBAANACh rpaduxod ¢ynxumm f(x) = 2%, 3anmmute

¢opmynsl ABYX APYTHX JHHHE. YKaXHTe KOOpAUHATH TO9¢k A m B. (Egn-
HHSHBIE OTPE3KH ~— 1 KJIeTKa).



6) IlepecekatoTca M rpaduK (PyHKIHH ] ;g
f(x) u npamas I? Ecnu fa, T0 yRaxu- : .
Te KOOPAHWHATHl TOYKH MEpecedcHuU . !

A
f) =2 f L 2
A H % B ) );
k s &

@ Yauthipas AaHHBE Heprexa, HafnuTe KOOPAMHATH TOueK A, B, C u D.
3anuuyTe ypasHeHHA Npambix [ 1 £. Ykaxure AauHM oTpeskos BC, AB u MB,

Ay '
C B
t
A( ; ) B( ; )
o ; ) D( ; )3
ol A - i g H
x
[ M(5; —27)
Df BC= ____ _;AB=___ ;
fla) = 2 !
MB =
J




%@ TNpoananusapyiite popmynst GpyHKImi, ux rpaduxn H 3anonuATe TAbNAAIY:

H Oéﬂ Y -
] | npapeemn |t | et
1 ' y= (—:\’.)2 y=
2 |y==x(-2 y=
3 y=x(-x) y=
6 |y=0125(-2%’ y=
T 7 |y ) y=
© 8 {y=(-2"(-x y=
9 = (4%)°:(8x) y=
10 |y= ii"_x)i y=
YT M T Ay by
A 1 ) ]
\ / ol | X 0 X
1 1 1
ol 1 [ 1] AN A AN A
\ \
A A




B

¥ 7K T] KT
/ _ /
: ol 1% o z]
x| 1 1
5)
/ |
! 1
\i74 \ioA
\ \
1 % 1 %!
0 0
\ \
\ \
YA y YA
0l x ll x x




B B xaxuott rabuuue suiGeprTe GyKssi, 0603HAAIONINE CTEMEHA ¢ HAHGOIE-
HIAM 3HAYCHHEM. 3anm|.mu._w§ B.reGuuny, oreera. Yro osHavaer nosy4den-

HOC CNoBO?

I 2 [ 5
~721° (7%) 7,212 (-3.6) |(-3.61) (—3%),
7] P 0 E P - ‘H

1 2 2 3 1 3 3
(-64) | (~637 | -64 7,21 (7-:.; (=7,21)
K T n l l T r M
R |

Orser:

- 3TO




Mnasa V
Muorownenbl

@ IlpencrasbTe MHOTOWNCH B CTAHTAPTHOM BHNE M 3aMOXHHTe TabaHuy 6yk-
BaMH B COOTBCTCTBHMH ¢ HANIeHHBIMH OTBETaAMM:

© 13a—5ab~3ab=
@ 3ab—5a—8ba =

@ 6ab=2b2 —6ba+ 542+ 0,68 =
@ 2a%b— Sab? + 3a%b — 8b%a — 2ba? =

(A) -4a-ba+2a%b+ 0242 - 20282 =

@ 3a2b° + 5a-0,2ab% — 4a202.0,5b + 2a2h? =

3a%b — 13ab?
—5ab - 5a?
atb® + 322
3atb? + a*b?
5a2—1,4b%

- repoil APeBHErpe4acKol muPoNormM, yuacr-
HK TPORHCKOWH BOMHDI.

13a— 8ab

Kaxoe KpaUlaTOe BEHIpOKEHME CBA3AHO ¢ HMEHEM ITOTO repos?

|



(131 8 HEROTOPBIX MUPINECKMX NEPCOHANGEH COCTOMT M3 FONOBbI M TYNO-

| eMULa, BIATRIX OT Pa3HbIX CYwlecTH.

Buitonnute cnoxenne mmorownenos. Vicmonmsys HalljeHHble OTBETH B NAHHHE
TabARLE, Wu, KaK mma.nenn aTH cymecma. (Purypa o CHMBONHYECKH
nsobpaxder rozosy, a| " —_ qmngu:te.) o ‘

| 4eHoBeK

ek :
a) + r7xyi'-5x2y =

B)

—_—



x2y2 —3xy? | KenraBp
Sxy? —2x%y | MmHoTaBp
.4:2 y2 — 5x%y | Chunxc
5x2y2 — 2x%y | Xumepa
x2y? — 3xly | lény

. OTROT: Mu(HHECKUMH NepcoMaxX. ¢ - ronosoi

Gbica W, Terom uenoseKa Ha3bisaeTCH

. Cywecrso ¢ ro-
NOBOM YENOBEeKA M TENOM KOHA — 97O

3T0 NEPCOHAN, MMEIOUMH FOMoBY 4Yeno-
BEKA, TENO NbBA M KPbINbA ITTHLBI.

Cywectso ¢ OrHemsnuUAWEH NeBMHOM
NacTbio, TYNOBMULEM KO3bl M  XBOCTOM
ApakcoHa B  MuPONOruM  HasbLIBAETCA

Ocrastueecs s 'ra.ﬁnuqe cpaHTacTHyeCcKOR

CYWecTBO — = Kpbi-
nateii GbiIK C 4YENOBEHECKMM MMUOM M
NATLIO HOTaMM.

@ 3anHNIATEe B KACTKH KaKAOro xnanpara TaKHe BHIPAXKEHHA, 9TOOBI HX
CyMMa B K&KEOM cToaOme, KaXmOM CTPOKE ¥ KOKHOA muaroHann Owula
PaBHOM «Maru4ecKOMY» BBIPAXEHHIO, 3ATHCAHHOMY B TPEYIOJbHAKE::

1) 2) : '
/\ /}\

'—x’—y 2x—y







6) B ceobonmuie KpyxKy sanuuinTe GyKBBI, ooorne'rcrnymmue B Tabnnune Haﬁneﬂ-
HEIM Omloqnenau

-3x* | 3x -3x | 3% 3xy | 3xp2 | 323y |=3xy| —3xy | —3xp?
T E 7 A y M B n K A

B) Mcnions3aysn BCe MMEIOIIHECT HA PUCYHKe 6YKBBI, IPOIHTAATE MM MBICAUTENA
(C xaxolt 6YKBEI HATMHATh YTeHHE — HOTAfafTeCh CaAMH.)
Dromy dunocody NpUHAANEXUT BHCKasbIBAHHE:

134 CocraBhTe, HCIOMESYS NAHHHE OpHOUIeHS, Bupamem H YIOPOCTHTE HX,
€C/TH BOSMOKHO: ,

Odnounerw 5 u.2x ' - 3x uy?

i) Cymma’

2) PasHOCTh
'KBaZpaTOB

3) Keaapar pasnocti

4) Kpappar cymmbl

5) PasHocrs Ky6om

6) Cymma xyGos

7) Ky6 cymmsr




@" Hocrpoiire ocy' ROOPAHHAT TaK, YT06H BepmmAA napabons f(x) mEmena mop-
mpkarst (0; 2). Tlomysennnih rpadyik ects rpapmx dynxman f(x) = x? + 2.
a) 3anumuTe ypasHeHme KyGmWueckod ma- |

paBones; g(x) = . fi (x)\\ /

6) 3amuwmmnTe ypapHeHHe npaMoi

- —

g{x)

B) YKAKHTe KOOPARHATHI TOYeK A, B 1 C:.- 3

A5 BB 5%

C(..-—— . "\:]" .
r) BepHm nut BHICKASEIBAHA?

M527)npme=mmbmcbm ]

oHu f(x). — T2

K(4; 55) npnuannexnT rpaq:mcy cbygx- - : c

i g(x).

E) Hepeccmcrnnnpmanlrpatbnxntbm

muit f(x) u g(x)? Ecm pa, o ykaxure

KOOPIEHATH TOYEK MEPECEICHHUS,

@ 3anonaHATe NPONYCKH:

a) -(3a—b)=6aO ; r) %—x-( ' +9x)=xo_;

6) 3x1-(l O L )=3x34+9x%  m) 4x—( -2y) =2y,

B) 2x%-(3y+ )-= + 10x3; e} —2(a— B ) =2b-2a.



@ Ha xaxmoM M3o6pakeRHR «MMIIKH» HAIMIDHTE TaKOA ONHOWAEH, YTOGH
‘TPH YMHOXXEHMH €TO Ha BMpaXeHpe 4c— b momywminca pesymsrar, sanm-
CaHHBIA Ha H300paKeHHH «HOPKH»:

Nel

€D TMepen pamu cxema PacHONOKEHN IUIARET B CONHETHOMN CHCTEMe.

a) YnpocTuTe BMpaKeHHS W 3aMMIINTe Ha Hell Ha3BaHUA NJaHET, HCIONb3Ys Tab-
AUIYy KOHOB.



152 - 2(7,5%= 208} = ¢ = | ax-(5-20+5=

4(-2x-1)-(3x—4) =

| 6x+3(3x+04)—12 =

-lx—x(5x—3)+8x=

|
i
F - L3 -
:. 208 - 4x(0,5x—3) =
I A et
r
I
r—
|
r
L /]
b een? v o) —5—2x(1 - 259) =
bemem ™" '
| -
Lo v o
12x(0,5 — 4x) + 2x(24x— 1) = . —2x({x—5)—4x(25—-x} =

D)



Hasfanue nravemu Byxbennviti xod szmi“gi?:efg
3emnn
Mapc —5x*
Benepa ~11x
Mepxypuit -2
IOnurep 6x
Caryps 12x -
ImyTon 4x
Ypan 15x
Henryn ‘ 2x?

6) Haltamre wHcnoBBe KOZBI Ha3BaHMN TnaKer. 3anumute uMx B Tabnmie n
3ATO/IHUTE TIPONYCKH B TeKCTe:

22 - C3Man MapPKan NNIHEeT3, XOTA U PICNONOMEeHA

panswe ot Connua, vem | 4 . Temnepatypa na ee nopepx-

HocTM pocturaer 500°C.

—~20 Ha3LIBAIOT «KpacHOM» nnaHetoi. Ero nosepxHocts

NOKPBITA KAMEHHCTOH NbIALIO KPACHOro LBerYa,

D)



Caman Gonsiuan nnauéra —_1-12 | .

M3-33 ceomMX caepKaIIOUMX APKHKX Konew, | —-24 CYMTaeTCA ca-

MOM Kpacusoi NnaneToH. Ero KonbLa COCTOAT M3 OCKONKOS NLJA, KAMHEN M bk,

Caman organenHas ot ConHua nnavera — | —8 + Ograko

- xawgpie 248 neT oH okasuisaerca Srinke Kk Connuy, uem ero GmnKaiwmi scocepns

8

~30 COCTOMT M3 ral3ok, B TOM YuCnNe meTaHa, KOTOprﬁ

NPUARET NAaHETE CHHEBATO-IENEHLIT LBOT.

@ Mocne mHoroneTHero nepepsisa, ANMBLLErocA NATHAAUATL CTONSTHH, Gbim
sospomaess: Ommmmiickue urpsl. Mpousowno aro s 1896 roay s Mpewm.
3a npowepuues cronetve ONMMAMACKME HIPLI OANEKALI NPOBOAMNMCL U B
Mockse. Y3HaliTe, B XKaKOM TOoRy 370 6nuto. JlIa 2TOro ympocTaTe BHIpa-
¢, JXCHHE M HAWAMTE €ro 3HA4YCHUE NPH YKA3AHHHIX 3HATCHMAX NEPEeMEHHON:

-

2ab(10b—1) - (b— 6)-ab =

=4
Eam_m

OtseT: Ommmnuisckue urpbl 8 MocKse COCTOANMCH NeTOM ropa.

@D Y ommmiickoro asmkenus ecrs caoh dinar, Ha KoTopom usoBparcen
FRaBHLIN CHMBON: NATE NEPENNETEHHLIX KONeL:

|



a) Y3HaliTe, KaKOro LBeTa MOJICTHO M KOAbIA onummumiickoro ¢paara. Cospadire . ;
OBeTHOe M300paKeHHEe STOro ONMMMNMACKoro cuMsona. Mas aroro ynpocmme '
BBIPAKEHUA M 3AMUIIKTE Pe3y/NbTaThl B CTAHAAPTHOM BHJeE:

Kpacauft: 2b—(b—d')—a? =

Opamxenntit: 2b+(b— a?) + a2 =

Kenroit:  2b(b—a?)+ a2 =

enermtl: 20+ (b—-at)a? =

CHHmit: 2b-(b—a?)-a? =
Benuit: —(a®—b)-2ab =
2a2b - 3ab?
—2ath+2a2h?
5x - 2xy
20x-y ——
b
L1
xy — 5x
- -— 2
2a*b + a* + 212 P - a*+ atb+2b

.
=8x>y + 9x2y? 8xy? — xy



Ocrasmeecs Ha ¢iare KoAbIO -~~~ YepHOe. B HIKeCACRyOIMEM paBeHCTBE pIHIIATe
B MPAMOYTONBHUK BHIPAXCHHE-OTBET, CBA3aHHLIA C YePHLIM KONLHOM, 4 B OBaJie
noglepUTe U 3ANHIIATe MHOTOWIEH, YTOOH PABCHCTBO OLIO BEPHBIM:

Za-( J=

6) Y3nailTe, eqMHCHHE KaKHX KOHTHHCHTOB 3TH XOJbIIA CHMBONHM3BPYIOT. s 3morg
YIpOCTHTe BHpaXcHHA. B COOTPeTCTBHE ¢ HANJICHHEIMM OTBETAMH HARANMIINTE
HA3BaHMA XOHTHHEHTOB Ha PHUCYHKe ¢paara.

Ascrpamz 2 (12x7% - 1,58%) =

Asus: —24::(-;—::2 —%xyz) =

Amepara:  —2x(3x-y)—(xy— ) =

AHTapKTHAA:

avjun

2dx-12)p =

Adpaxa:  —3x(y—2%) = (2~ xy) =

Ocrasiieecs konsHo caMsonusupyer Espomy. B HIKeCHemyOmeM paseHCTBE BIH-
IINT¢ B NPAMOYTONLHHK BHIPAXKCHHC-OTBET, CBASAHALIA ¢ ITHM KOHTHHEHTOM, 4 B
oBane NORGEPHUTE H 33IUIIATE BHMPAKCHUE, TTOGH PABEHCTBO ObUIO BepHBIM:

#( )

0 3anoNHETE DPONMYCKH:

a) (3x ) (20 =127y~

6) 8abc( a " b - ab™" ¢ ) = 56a%b " ¢ —48a ~ b,

@ .



@D Vrpocrure supaxense: e

a B
a) 14'—2 = 6)9-—-3 =

x _ x=1
n)lZ-g- r) 16 T =

0 OMMMAMIICKUI AEBU3I COCTOMT U3 TPEX CMOB, SLIPBKBIOURX CMbiC YecTHol
cnoptueHoi Gopubbl.

.‘!'

CocTaskTe HANMCaEVie 3TOTO IEBH3A HA PYCCKOM H NATHHCKOM s3bixax. Jiis é'rom
peimuTe ypasHeHnusa. [lepeoe cioBo feBH3a CBA3aHO C ypaBHEHHKEM, Y KOTOPOro HaH-
MEHBIIKMA KOPEHD, a MOC/eAHee — ¢ YPaBHCHHEM, Y KOTOPOTO KopeHb HauGonbuumits.

ALTIUS — BRIIMIE FORTIUS — cunsuee e Tt
5=-x, 2x—-1 dx—1 _2x+5 _ 4 _
7 T3 =25 24 36 1=0

CITIUS — 6micrpee
1,3(2x% + 3) - x{2,6x—5) = 2(2x+ 2,7}




Kopuu ypasnenmit: < < H

OmuMnuiickHil Aepns;

HA PYCCKOM A3BIKE: ) !

FA, JJATHHCKOM A3BIKE: , ' , - !

Q Onmm 13 sugos coapememhlx ONMMNMACKHX copemowmu ABANETCA
“ "' maTwbopoe.

Paanoxm 3afiaHHBIC BHPAKEHHA Ha MHOMXHTEH. chonbayx HafifleHHBEIE OTBETH
M JaHHKE TalMMIbI, y3HANTE, Kakne BHAN BKIIOYAET B CeOf COBPEMEHHOE NATH-

Gopre.
S5x—x =

! S5x-15=

@ Ym@@wqm

ama—

.QS(E! x) x(3-x) =
<!5(3 x)=x(x-3)=
J’%\ @ 33-x+xtx—3) =

@




<] x(x~5)—(x—5) =

|' § @3(3+x)-x(-3-x)=

)

é!s(x—3)+(x2-3x)=

Anzebpauvecxuti
x0d ombema Bud cnoy

(3~x’

(3-%(5-%

5(x-3)

(x— 3)(x+3)

(3—-2(5+%)

«BrmounTe», T. €. 3aKpachTe XKeNTHIM [BETOM, Té OKHa Tabno, Ife JaHBI COOTBETCT-
BYIOIIHE NHKTOTPAMMEL.

@ Ha OnnmnmicHux Wrpax 8 APEsHOCTM TOXE NPOBORWMCH COCTASAHWA, B
KOTOPLIX YUACTHWKH NOMHHBI SbiNi COPEBHOBATLCS & NATH BURAX.

a) V3HaliTe, XaK Ha3NBaNMCh ITH COCTA3AHMA. [lNg 3TOTO NpPHUBEEWTE 3aJaHHHE
BBIPOKCHHS K CTaHAaPTHOMY BHMAY H 3amOAHUTe GyXBaMM BTOPYKO CTPOKY
TaG/MIB, YYHTHPaA HaAeHHBe OTBETHI,



(a—b)(a+b) =

2ab+(a—b)(a-b) =

2ab~(a+b)(a+b) =

(a=b)(at+ab+ b?) =

a2+ b +(a—b)(b—a)=

CIOIOMOIOO,

(a2—ab+b)(a+b) =

B ocTaBIIMeCH CBOGONHbIE KITETKH 3amAIIATe 6yxsy @ .

2ab | —a?=b | —2ab [P+ P |-V |+ jat+ b |- b

5 -5 . JIroboe ancao

-9 0; 16




6) Y3nafite, KaKkue BMALI 9TH COCTA3aHMA BRMIOYAIM. Jng 3TOrO pemmTe ypange-
Hus. Mcnombsys HalfimeHHbie OTBETHI, 3aNONHATE Ta(/MYKH HASBAHHUAMH BIIMB
COPEBHOBAHMIL.

TOHKM Ha KONECHHDax: Ber: TIpeDKKH B JUTHHY:
(x-4)(x+4)=0 (x—4){(x+4)=-16 (x—4)(x+4)=9
Meranue nucka: Meranue kones:
(x—4)(x+4) = x2—16 2 —16x=0
Bepxoban e3ga: | Bopsba;
(x—4)(x+4)=x2 x(x+2)-9(x+2)=0

€ VYupocrure Bupaxenns u, HCHONB3YA BaHHHE Ta6MUIM M HaANEHEHE OT-
BeTHI, yauatire: :

a) KaK Ha3WBAMMCE nobeantemn ONMMUHACKHX HIP B APeBHOCTH:

(x=3)x+7)—(x+5)(x—1) =




6) Kax HA3BIBANMCH CYAbH M PACHOPARUTENY MID:

(x=5)(x+8)—(x+4)(x—1) =

-36

8x—25

6x— 44

—44

-16

*

25— 8x

DITaIOHAKH

Jlaypeatnt

ATnersl

Yemnuonst

ONMMIHOHHUKH

TomnuTH

@ a) PaanoxwuTe BHIpaXEHMA HA MHOXHTEIH:

Mipon: 2x—2y—~ax+ay =
$upuit: xy+2ay—2x—4a =
Ilonukner: 4%+ ax— x*y—axy =
m l—xy—x+y=

Hopudop: 2:|c+.:cy~2 —-xly—-2y=

Hduckobon: x* + xy+ x?y+ x2 =

6) Hicnonbsys maliicAHEIE OTBETEI, 3aMIOIHUTE MPOTYCKH B TEKCTe:

Atnetuka scerpa nountanace s {peumn. Mobegureneit Onumnulickux urp —

5-1932

— BOCAesanH NoaTel, O HUX CRaranyce: nerexgsl.

G20



B to spema Teopun opuH M3 senuuanwmx BasTeneit V peka A0 H. 3

(x- )2 - a) -

. Um 6eina cospara 3Hamenntas OpoHsosan cratys

x(x+1){x+9y)

, Foe atner 3anedatneH B Cambii OTBETCTBEHHbINA

MOMENHT nepefn, Gpockom. Meranwe

~ 6bino opwum M3 BuAOB

ONMMNUICKUX CopesHOBaHWi. CHapap nmen 8 guametpe 34 cm u secun 6 «r. ‘.

{(a+ x)(a~ xy)

BpoH3osas CKYNLNTYpa APYroro macrepa — -

(x—)(2 - xp)

Ha3bIBALTCA . . Ona npen-

CTaBnNAeT Ham repon TPOAHCKOW BOWHLE — Axun-
neca. ATnet, Aepauyi Ha nneye Korbe, MONoH
CHOKOMCTBMA W ROCTOMHCTBA.

(x+2a)(y—2)

npocnasMnca Co3agaHvem

(1-x)(1+y)

CHYBATYPDI B Onumnunckom

Xpame, KoToPaa ABNANACL O0HHM U3 Uynec caeTta.

)



@ Yopocrure dopmyny, samamomyio dymkmmio y = (x+1)(x*-x+1) u
yaualte, Xaxas S AHHMA, NAHRHX Ha PECYHKe, MOXET GwiTh rpaduxom
aroft dynximn. Tlposenute, ¢ y1eTOM HAACHHLIX Pe3y/IbTATOB, OCH KOOP-
nanaT. 3anmumute GOpMYMAH ABYX APYTUX JMHHM. Yxamme xoopnmwm
Touek A, B, Cn D.

Pewewe: ¥y = (x+ 1)(x*—x+1) =

A sk B S e ; i D ; )
{ V
RERRE A
\ /
i
A /
\[DI A/
A
= C (r= ]
: i

setom



Iasa Vi o
QopMynti COKPALUEHHOrO YMHOXEHUSR

@ B ppesHocTH 6binv H3IBECTHBI TONLKO NATL MAAHET, BUAMMBIE HEBOOPYIKEH-
HbIM FRa30oM, JaMEHHTE 3aJaHHbIE BHIPAKEHNA MHOTOWIEHAMU CTAHAAPTHO-
ro Bupa. Mcnoneaya Halinenneie oTBeTHI M BAHHbIe TaGMMLBI, Y3HAliTe, Ka-
KHe 3TO GhINN MA3HETHI.

1) (x+a) = _ | Ombentot Inanemot

2) (a-22)° = x4+ 2ax+ a?

Benepa

2_
3) (x+2a)2 - a?— 4ax + 4x? Mapc

x + 4ax + 4a* Mepxypuit

1) (2x-3a)’ =

4x? —-9a? Hemryn

5) (@2~ x)' = @ — 2ax + 4x? Mnyron .

43 — 12ax + 9a? Carypr

x? + 4a? Ypan

x2—2a’x+ a* Omurep

OcranpHble TpH  IIaHeTH

)| - — 6Bumm
OTKPBITE! 33 nocaennue 200 ger.




@ 3anonauTe NPONYCKH, €CH KOBCTPYHPOBaHHE BHPUKCHNIE BELETCA NO 0 npa:
BRI, 3alIHCAHHOMY B TaGnmue:

I szaapanvnepéoaoswenmnpummu» :
R tte ! e y0Boeritioe npousbederue nepbozo u bmopozo Svipaxenui
i ; u npubabums xéadpam 8mopozo buipaxenus
a b | |
3x y
402 + + 9b?
5x + + 2
162 + 8xy+ _ n
. + 30ab + 2502
6 +24x+

@ 3anonHuTe NpOMyCKH:

1) (xOy)2=x“—2x-!-

2) ( - -
3) ( + )y =
9 ( Oy =
5) (x- y =




@D Donroe spems opsy us ussecTHLIX 8 APEBHOCTH NNEHET B NEPHORLI YTPEK-
et 1 BRUCPHEIT BUIMMOCTH FPEKM CHMTANM ABYMA PasHBIMH CBRTHNAMM.

Ympocrure 3apanHble anreOpaudeckHe BHIpaXeHH#. 3auepRHMTe B TalNAme Ha-
3BaHMs IUTAHET, CBA3AHHBLIE ¢ HaiAeHHMMH orTBeramMu. OCTaBieecs Ha3BaHMe
MOSBOJIAT BaM Y3HATb, ¢ KaKOH MJaHeTol 3To 3a611yxnemle ObLIO CBA3AHO.

(2a-11-4a2 =

4a(a-2)—(a—2"+4=

(a+2)(at+4)—(a+1) =

(a=1)=(a+1)(a+2) =

4a+7 | —5a—-1 |3a2+4a| 1—4a | 3a2—4a

IOnurep | Carypu | Bemepa | Mapc |Mepkypuit

Oreer: 310 WNaHera




@ B anoxy Mudparopa (VI 8. ao K. 3.) rpexn UMEHOSANM NNEHETHI HE TaK, KaK
OHM HA3LIBBIOTCA CeHuac,

Paanoxnre BupaxeHHs Ha MHOKHTenW. Hcnonnays HaliicHHBIE OTBETHl H HaHHbIE
Ta(NMKEl, Y3HANTe, KaKkie Ha3BaHHUs GbUIH Y H3BECTHhIX IUIAHET B APEBHOCTH.

Tnpoit: R—d4xy+4y: =

Crunbon: 4x2+4xy+y: =

Pasrom: -2+ 9 =

PeHOR: yYi-d4xi+ 42 =

Pocopoc:  0,25x + 2xy + 4y% = .

Fecuep: '4y2 + %x“ +2xy =

(05x+2p)° | (x—2y) (2x+y)* (y2 - 2%)° (% -y’

Benepa Mapc Mepxypuit Carypn IOnutep

otl.ﬁl: MIBECTHLIC FPeKam MNaHeThl B APOBHOCTH MMEHOBAMMCDH,

Ca'rypu —_ (s nepesoge o3nauaer cmnquwii): Onurep —

(Gnncraoupsi, nyvesapmsiii); Mapc —

{ornemnsiti, nnamennsiii); Mepxypmit— (csepratowpmsi,
uckpsupiics). BeHepa wmena gsa Massarms — (necywjan
yTpo) M (sevep), 7. x. paccmartpueanach Tpexamu kak gee

Pa3dAMYHLIS NNAHeTHE. Moawe, korpa CTano SCHO, YTO 3TO OfNA NNAHET], &e CTamnu

Ha3zuinate Mocopoc.

)



€D Mssectno, w0 x2 + 2xy + 32 = 9. Hatinure snaueHus upaxennit:

D (x+9)'-11=

2) |x+yl= _

3) (x+p) =

4) (x+y)2—-|x+y| =

5) (2x+ 29)° =

€D VYssecrno, wr0 a+ b= —10 u a— b = 1,1. Hatimwrre sHawerns Bupaxermf:

1) a2+ 2ab+ b =

2) a2—2ab+ b =

3) @2-2ab+ ¥ -12=

4) a2+ 2ab+b2—-a—-b=

5 1—a?—2ab-1 =

6) 2a=

7) 2a2+2H =




@ B IV sexe po H. 2. rpexkn ganu nnaHetam umeHa caomnx Soros, Bexepa, Ha-
npumep, Bmecto Hassanna (Docchopoc cTana HasLIBaTLCA umenem BormHn
KpacoTel Adpoantl. O6 3TMX HOBbLIX HAZBAHMAX NNAHET NMCAn B CBOMX Pa-

Govax Apucrorens.

Ynpocrute anre6pamdeckoe Bhipaxenne. [lo comazaomum OTBETaM COOTHECHTE
TpeiecKHe Ha3BaHHA JUIAHET C PUMCKUMU, HbIHE HCIIONB3YEMBIMH.

Apec: (x4 +8(x-2) =

Kponoc: Cda-(x+2) =

3enc: (x2 +5)° — x2(x2 + 10) — 50 =

Fepmec:  (x+2) —(x—2) =

Catypn: (4x—5)" — 4x(4x—9) — 25 =

Mepxypai: 4(x?+1)—4(1 -2 =

Mapc: (2x+1) = (x+1)(3x+1) =

OcTtasweecs rpeveckoe HAIBAHME — : — cooTaeTCTRYeT

puMmCKOMY, HbiHe ynoTpebnsemomy HassaHuo — Onutep.

OTser: pumnsne, nepeHsBILME FPEYECKYIO KYMLTYPY, NPOCTO NEPEBENN HA CBON
A3bIK MMEHA NNAHET, KOTOPbIE Mbl HCMIONB3YEM W Ceivac:

Tepmec — ', Apec — .

3enc — + KpoHoc —

,




@ a) IlpeoGpasyiiTe npouaBeneHHA B MHOTOWIEHb! CTAHZAPTHOTO BHAA M -
nuUInTe B Tabmmny GyKBH, COOTBETCTBYIOLIHE HANACHHMM OTRETAM!

'@'(x—y)(x+y) - s 9y — 4x? )
(M) @-nix+2) = R -y J
M ex+n-29= __ L-4x
4
() Gr-nex+y = S Btk il
X -
© (2x+3y)(3y~2%)= B -0y
4xt— 2 _
(K) -2)2+x) =
la_4.
@ (352 - 0,25) (0,2y% + 32%) = ¢ 9
x—4
4—x2
® (b)) - —
6) 3anoxKMUTE MPOMYCKH:
MonywenHoe cnoso — « ' » -— HAIBAHWE HAYKM O

3HaKax.
Bam YIE H3BECTHBI HEKOTOPBIE JHAKM M CUMMBONDLI, MCNOMBIYEMBIE B MaTemaTHKe,

Hanpumep, snax + oboanavaer ‘ . aHaK 9% samewser cno-

80« » a3k E — .
Mcnonb3osaime 3HAKOB W CHMBONOS ABET BOSMOXHOCTL caenate 3ammcu Gonee
KOPOTKMMH W NAKOHUUHLIMMK.

ANanornuHo, B APYIMX HAYKaX CYLULECTBYIOT CBOM YCNOBHhE OBO3HAMEHMA.




1) 5x— __ ){(5x+3)=125x2—9

2) (2x—5)(2x+ ) = -25
36— )6+ )= — a?

O (@- __ Yat+ )= —16
5)(_____+¥)(____ -b¥)=81-__

6) (. -3a)(___ 43a)=64b2~ _'___

@ B acTpPOHOMMYECKON NUTEpaTYpe M KANEHOAPAX MCMONbL3YIOTCA CNeusant-
Hble 3Haku. HexoTopbie n3 3Tux 3HaKOB BO3MMKIK B rNy6oKOii npesHocTH
M NPEACTABNAIOT COBOM CumBONMUECKHE UIYPbI CO3SBE3AMI, CXeMATH-
ueckne n308parKerun HeBeCHLIX CBETUN 1 NNAHeT,

(4a - 5x)(4a+ 5x) Benepa

a{dx— a) Hemrryn

(3 — xa%) (3 + xa%) IOnurep

(x4 3)(x+5) Carypx

(1-a)(a+15) Ypan

(10x = a?)(10x + a?) Mapc

(4-3x)(10-3x) | Ilayron

(1-7a%)(1 4 7a%) | Mepxypuit
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Y3Halite, Kakue 3HaKH 0GO3HAYAIOT IIAHETHI COMHEUHON CHCTeMH. [ing 3TOrO pas-
JIOXHTE HA MHOJKHTEIH BHPOKEHHA M 3aNHIIATE HA3BAHUA IUTAHET B COOTBETCTBHH
¢ HaAeHHHMH B Ta0nHie OTBETAMH.

@

Jeuiss,

22—y = (x—y)x+7)

100x2 — at =

1 —49a5 =

9 — x2q% = i

—25x2 4+ 1642 =

(x+4)z-—1 =

64 —(7+a) =

4x? —(a~2x)" =

(7327 -9 =

132



@D ) Mpeobpasyitre rcioBOe Brpaxenue H ONpENENATE, KAKUE H3 BHICKAIL-
o BaHMA MCTHHHBIC, 4 KaKMé — JOXKHBIE:

143 — 67° =

3HaveHHe 3aBaHHOrO BHPAXCHHA:

a) 9eTHOE;
6) kpatHO 5;
B) KparHO 3;

I) ASIMTCA Haleno Ha 38;

O0000O

R) TIpH AejeHHH Ha 210 paer pesyabtaT 75.

€D 2) Npencrasbre Buipaxenue B Bune MEOrownema. 3ammmwmTe B TAGMHITY
GyXBHI, COOTBETCTBYIOINHE HaliieHHBIM oTBeraM. [Ipounrafite cnoso. Yro
OHO O3HITAET?

@ (2x+4 3)(=2x—3) =

@ (2x—3)(3 — 2%) =

@ (2x+ 3) (25— 3) (422 + 9) =




@ (2x—3) - (2x+3)’ =

® (2x+3) - (2x-3}(2x+3) =

- Oméem

Eyxba

9—4x2

—4x2 +12x-9

4x2—9

12x+ 18

42 -6

—4x2—12x—-9

4x2—12x+9

—24x

16x* — 81

18 + 12x




@ “3onoroe konsuo Poccun” — opui U3 cambix NONYNRPHLIX TYPHCTHHECKMX
MapWpyTos, BKNOWaKoWMX B ceba rpynny APEsHUX rOPONOE, 3aHWMA-
1OLLMX 0COB0E MECTO B UCTOPHM PYCCKOM 3emnM.

‘a) Jaust rep6sl  3THX roponoB. BstnosnMre npeobpasobanus
atre6pandecknx BLIPAKEHHH ¥ 3aNMUIIKTe OTBETH B CTAHZAPTHOM
sune. Hcnonbsys Tabmuuy, ysHafiTe, Kakie H3 TOPONOB BXOUAT B
“3onoroe KONBLO” H BIHILINTE KX Ha3BAHUA Ha repbax.

(a+3)(3-a)="_

‘. (—a~3)(a+3)= ___

{| (~a—~3}(a—-3)-9 =
PN
-~
/4] a2—(a—-3)(3+a)=
e .
'v.
(a—3)(a+3)(a2+9)= —

(a+3)(2a-5)=~(a+3)(a~2)= _




Tabnuma kK NeNe 162—164

Hasbanue z0poda Anzebpauvecxuit xod Smuﬁ;:su(?:?;‘;)
Bnagamup Y
[Tepecnannn-3aneccxnit a* — 81
P;'.)CTOB Benuxmit | 9 g2
Pazans a2
Ceprues Ilocap, 22 —9 .
Cyanans -a2—6a—-9
Tyna az+9
Apocnaens 9

6) IoacauTaliTe YHCNOBBIE KOABI TOPOROB “30/OTOTO KONBLA”, MCIONB3YA anre-
6pamaeckme xOpm M mosaras 4 = —1. 3anonnuTe Tperuit cronben TabGAUILIL
YuHTHIBas HalifileHHEIe OTBETH, AOMOMAHUTE HA3BAHUAMH CXeMy PacIoONOXeHns
3THX TOPOHOB: -




@ a) Ynpocrure Bhipaxense. Hcnonpsys oreer m rabmmiy amrefpamueckux
KOBOB K Ne 162—164, y3nmafite, kakoit u3 ropoaoB 6bin cronuneir Pyca go
Mockssr:

at(l+a){a—1)—at =

6) Y3ualite ron OCHOBaHHA 3TOTO ropopa. [ind 3TOr0 YNpPOCTHTE BHIPAXKEHHE U
HAAAATE €ro 3HAYCHHE npH x = 277,

2(—x+2)(x+2)+x* =

Ecm x = 277, T0
Orser: cronuueid ppesweli Pycu 6uin ropon ; OCHOBAH-
HLIH B T

@ a) Pemiute ypasHenue. Ero xopeRs cOBNagaer ¢ rofomM o6pasoBaHMsA CaMOTO
ApeBHero ropoaa “30X0TOro Konpia”:

(t+ 2 - (-1 +9 = 3453

6) Haspanne camoro ApeBHero ropoga “3onoToro Koapha” y3HalTe mo Tabnune ¢
TACNOBBIMHA KOJAMH NOC/E PelieHUA YPABHEHHAS:



(29 +1)° =29 = (2-3p)(3y+2) + 132 i3

S

Omer: cambim  pgpeswnm  ropopom  “3onotoro  Koneua” senAeTEs

;, KOTOPBIN ObIN OCHOBAH B “r.

€@ 3anomuure nponyckm TakuMu BEpaKeHMAMH, YTOGK! TP YMHOKEHHM HX
HA BhpaxeHHe 32— b NMONYYANCA Pesy/bTaT, 3ANHCAHHBIA B OBAJE:




@ A KaXROTO BLIPAXKCHHMA M3 JEBOTO CTOROIA moabGepHTe €My TOKAECTBEH-

HO PAaBHOE B NPABOM:
E X —2xp+ :sz —y
2 | -y - £+ 20+ 2
a it
(2] eeni-myem 3] -
4| y-x 4| (x-p
— —
(5] #-tmy+ap 5] =R+ a4 )
:6 (x—=y)(x+y) | 6: (x+y)
(7] etz (7] 24y
(8 | —(x—y) E (x-2y)°
e =
|9 | +sy |9 -A+a)

e (DGO O D CDED
anlanian!

o a) Hspecrno, w10 22— 2 = 4,8, a x—y = 0,6. Hallaute 3madeHme Bhipa-
xeHul:

1) x+y; 2) P+ 2xy+yt =

3) 2x2 —4xy+ 2y =




6) UsBectno, uTo x* — * = 24, a x— y = 5. Halizure 3Hauenua BHPOKEHNRIL:

1) 22+ xy+ p2 2) 23 -2x% =

) 2-2xy+y:+3 =

@ a) Yopocture opmyns QpyHKME B ONpenenuTe, Kakad H3 JAHHBIX mmnﬁ

MOXeT OHTh HCMONBIOBaHA MIA CO3NAHUA rpadMKa KaKAOK M3 HUX. Ho-
NOAHKTE YEPTEKH OCAMH KOOPHAMHAT LN NOAYICHAA rpaduKoB 3afaHHLIX
$yuxumit (eAMHUIHBIN OTPe30K — 1 KJIeTKa).

£ = (3x-1)" = 9x(x—1) =
i T
o A
g0 =4(15-x-2-2"=
/
M
H
h(x) = x(x— 1) - x(1—2x) -8 = T
E
[i 1.




Ay [
y i
/ i
/
;‘ STANE
pfl : \H
/ 1 A
By / \
/ﬁ I \
T i \
/ ! h

6) Halloure Ha CO3NAHHMIX TpapHKAx TOYKHM, yKasaHHWe B TaGmmme. Onpenesanre
Hx OyxBeHHBIC 0603HAICHHA B NpounTaliTe CN0BO. Y10 OHO O3HATACT?

(0; £(0)){ (0 0) }(2: g(2)}{ (0: RO (=1; g=1)) |(=1; F=1)){(2s f(2)}|(0: £0)){(2; (2))

o

@ B nacrosuee spems B geHexnom obopore maxopatca GasHoTel gocTo-
uncrsom 5, 10, 50, 100, 500 « 1000 pyGneii. [ina xyaowecrsemioro

odopmnemn GaHKHOT MCNONLIYIOTCA H3OEpaXemn ROCTONPMMEUaTEN®-
HoCTeN ropopos Poccms,

<D



Y3HaiiTe, Kakue 3TO ropoga H ¢ GaHKHOTAMH KaKOTO AOCTOMHCTBA OHMHM CBS3aHBL,
s 3TOrO BHMNONHHTE NPeOoOPAIOBAHHA BHPKEHHA M 3alHIIATE Pe3yAbTATH B
CTaRmapTHOM Bupe. Mcnoansys HalifeHHBIe OTBETHI KaK anrebpamdyeckue KOAbl, 3a-
nonHATe TabNHIOy HA3BAHHAMH rOPOAOE.

Caux‘r-f[mp@pn (x—-2)(x2+2x+4) =

KpacHospck: l+x)(x2-—x+1)=
Brnagusocrok: x(1=-x)(1+x+x)=
ApxaHrenbck: (x—- 1)} (a2 +2x+1) =
Hosropox: (x=1)(x+ 1}{x*+x2+ 1) =
Mypmanck: (1—~x)(1+x)(2+2x2) =
Spocnasas: (x+3)(x2+9)—(x+3)-3x=
JocrmourcmBo wiHKHOM Y Anzebpauseckuti xo0 20poda Hasbanue 20poda
5 py6 x6—1
10 py6i ®+1
30 py6 x-8
100 py o x+ xt
500 py5 xt—2x2+1
1000 py6 3 +27

142



OcraBiuascs 6aHKHOTa yKpallleHa A0CTONpH-
-MevarensHocTsIMH croauuel Poccun. Kaxoro

OHa [OCTOMHCTBa? Kakoe
apXMTEKTYpHOE COOpYXeHHe Ha Hell u3obpa-

KeHO? [lo mpoexty
KaKoro apXuTeKTOpa OHO IOCTPOEHO?

@ PaccmoTpure cxemy Mockoeckoro Kpemns. Hekoropnie 06bekThl Ha Heit
0603Ha9eHBl HOMEPaMH. Y3HaliTe HA3BaHUA ITHX APXUTEKTYPHBIX ITAMATHHU-
KOB M MOAMMUIMTE UX Ha cxeMe. [IAA 3TOro pasioXuTe Ha MHOXHTENH BhIpa-
XKeHuA. YIUTHIBaA HalleHHbIe OTBETHl M NaHHbIe TaONMHUIUbI, y3HaNTe, KAKMM
HOMepaM KaKue Ha3BaHUA aPXMTEKTYPHBIX MAMATHHKOB COOTBETCTBYIOT:

6aix— 18a%x =

1-9a% =

2a3~ 18a =

9092 —6a+1 =

27a*-1 =

2+ 12a+ 18a2 =

1-x2+2ax—a?=

PQEOEO®EOG

2a2-2x>—a+x=

®




D@



Tabnuga ¥ NeM 170, 171

Anzebpausecxkuti K00 Hasbanue namsmnuxa Kopnu ypabrenuns
(x sadaruro Ne 170) - apxumexmypok (x 3adanuio e 171)
(3a-1) Ycmenckuit cobop =2;2
2(1 + 3a)° Apxaurenncxup cobop | 0; 0,25
(a—x)(2a+ 2x - 1) | Bnaroeemgescruit cobop 2
(3a—1)(9a2 + 3a+ 1) | Konokonsns Hsana Bemuxoro —0,25;0; 0,25
6a2x(1 —3a) | Kyradea 6amasa -2
(1-x+a)(1+x~a) | Taltuuyxan 6awmnn -0,5; 0; 0,5
(1-3a)(1+3a) | Boposruxan Ganmn —0,5;0,5
2a(a—3)(a+3) Bonpmoit Kpemnenckust asopen —0,25; 0,25

o a) PemnTe ypapHeHUS:

1| x2-4=0 ' 3|4x2-x=0

2 x’—4x-|l-4=0




4] 16xt—x>=0

514x*—x=10

6) Ucnons3ys pauubie Tabnuuel kK N 170 # HalfifleHHHle KOPHH, 3aNOJIHHTE NpPoO-
OYCKH B TEKCTE:

Cywecrsylowme KupnuuHble credbt »  6awHn  Mockosekoro  Kpemna
noctpoeHnt B 1485—1495 r. Onu coopyMeHsl Ha mecte GENOKAMEHHbIX CTeH
spemenn [mutpus [fonckoro. CobopHvan nnotuans wagpesne Ooina rnaBHOMN
nnowaaeio Kpemna,



Mlepseim APXMTEKTYPHBIM .-  COOPYIKEHMEM Kpemns ssunca

t cobop, kotopbii Gbin soszsegen 8 (479 r. no
ofpasuy Takoro me xpama 8o Bnagmumupe. B 1489 rop.); Gein noctéoeu
RessTurnaseii | 2 : ' éoGop, Koropbii  Gbin
pacrimcan Anppeem Pybnesbim. '

B 1509 ropy 6ewnn nocTpoen | 3 cobop, koro-

PLi NBNSNCA YCLIIANDHMUEH BEIMKMX MOCKOBCKMX KHA3eH u uapeis. B uenrpe
Kpemna sosssuuaercs

4

MMEOLLAR BbicoTy 81 m.

Camas crapas Gawna Kpemna — | 5 _ - Ona no-
cTpoeHa & 1485 r. ‘ '



OtBeT™H

TnaBa |

1.6) 1) mer, T. K. He 6o » Hrannmn;

2) pa, 7. % nocerunu IMapux — cromuny

Ppannnam;
3) pa, 1. k. noceThAK Jlongon — croanny
BeauxoGpuranun;

4) Her, T. k. Be Opink B Anonun;

5) mer, T. K. He 6ninn B I'pennn.
4. Buer (1540— 1603).
11. Hapsan. [Ipenhice HalpaHHe 3TOTQ XHBOT-
HOro — eppHopor. OH OTHOCHTCA X CeMeRCTBY
RenbBHEOBHX, SNISETCH  MACKOTHTANMIHM.
QOutaeT B CePEpHHX WIHPOTaX. Y Hapeasa
BHHTOOGpasHLA 3y6, cnocobuEmA NPpobRTSL TOA-
cTuit nea. Macca 1—2 1, cropocts 30—40 K/
Pansine 3y6 HapBana HCOILIOBAICA FJIN HATO-
TOBACHHA NexapcTs B NpoTusoAHA. Llena Guina
O9eHE BLICONAS.
17. ToxpecTBO — 3T0 PaBeHCTBO, BEPHOE MPH
A06bIX FAAICHHAX TEPEMEHHBIX.
20. 1 mecto: AxSap, oBIapKa;

2 mecro: Kunr, GynbTepbep;
3 uecro: I0mxnn, xonmu.

22.5,6, 9.

23. Momagop.

24. Araxama. D12 NyCTHHA AAXOMMTCE B CCBEP-
Hoil yacth uan B TaHerca Bpons Gepera Tu-
xoro okeana Ba 1 TeiC. ¥, B nycrume ne
ouenb xapro: 3umoff (B HiAE) TemmepaTypa
14°C, a nerom (b susape) 20° C. Ocankon BH-
nagaer Mano — 55 MM B roA. B mexoropmix
2ACTAX 3TOR MycThiny He 6bino AomAeh B Teue-
HHe nocAeanux 400 ner.

25. Na 1 — nmeB; Jo 2 — pepOmion; Mo 3 — cnoH;

Ne 4 — menpens; Ne 5 — xupad.
8. a) Kopuu ypasuennil: 4,5; 9; —8,7; 2.

6) «JIpoxasuyua MapTHIIKA, OCEN, KOded H
KOCOIANMA MHUIKa» ABASIOTCH NEPCOHd-
mamn Gacar Y. A, Kpsunona «Knaprers.

29, Bapiuapa, pacnonoxennan Ha pexe Buosa.

30. 8) 20 oTRpHTOK

2. /TS NLS (2N -9%
Q)—l%; T4 A A

Tnasa (I

48. KuMoHO — HAIHORANMLHAA ANOHCKAR ONEXK-
Ra. Mysxcxoe B KeRCKOE KHMOHO — MpAMOR
XAMaT ¢ WHPOKHMY pyxasamu. JKencxoe xmo-
HO HOCT € IIHPOKHM DOKCOM «0OH»,

57. 8) fix} = 04
58. 8) g(x} = 5=«

61. Torgpun Jlea6umy (1646—1716) — me-
MenkHA MaTeMaTHK H $mnocod.

66. a) (3; ~5).

al

74, Kaccones -~ COIDL3AME CEBEPROIO mOMY-
wapns. Hs 90 ssean, AocTynHEIX rAa3y, HauGo-
flee APXHMH SWIAIOTCA 5, COCAHAEHHE KOTOPHIX
Hanomunaer 6yxsy M pyccxoro andarsira wmm



W u3 natarckoro. B mudonoruu Kaccaomes —
sxeHa Leden B mare AHgpoment.

' SAE

_ 0l 1
: |
i Fnasa I

75. Opdelt ~— nerenpapALA NEBEIL B MY3LIKAHT
Jpesnet Tpetun. Ouaposantbie urpolt Ophen

BepeBbE CKIOHEINCL K HEMY, PEKH NepecTa-
BANH TeYb, AUKUE 3BEPH JOKIINCH ¥ €TO HOT.

79. 6) (=2; 3).
80. a) (0; 3).

6) Npaduxy napannenbHN, & CHCTEMA
, He HMeeT peleHnd.

81. (21 "4)' ( 3 _9)
82. (0; 5% (4; ~3).
83.a) (2; 1) (0;4) (151).
6) MAK.
84. (2; 4). ‘
87. 7 uHmOKOB, 4 xepetenxa.
89. y=2x—4.
90. {4;1%; Ly=5-x
91. 1) (=255);-2) (=3;2)% 3) (5;2); 4)(4;3).

Viorann Hitpayc — «Jleryuas mumn»; depenn
Jlerap ~— «llmirarickans mobosss; Hmpe Kans-
Man — «Ciumnsas, «IIpuAnEccA HPKaNr.

_ Tnasa IV
92, Cumort Cresmn — BBen 8 ynotpeGienne
necaTdHue gpofu B Espone, Pene Jlexapr —

H3006peTaTeNh MeTond KOOPIMBAT, MePBHIM
CTan o6o3HATATL MEPEMERHBIC YEPes X, J, ...

ey

" 105, at®,

93. 12,1 M.

94. 125 cm’; 150 o,

95, 270 oM.

96. Boze.

99, Asiexcei Koncrawmuuopnw Toiacrolt ® ero

neompoiaLe Gparen JKeMyXHUKOBHL.

A. K, Toncroft Hanrcan poman «Knsap Cepe-
GpAHLI M APAMATHYECKYY0 TPHAOTHIO «CMeprs
Hoanna I'poanom, «I.lapl. Penop Hoanrorua»,
«llapr Boprcs,

100. 10" 15

— Tpuasmon, 107 — xeagpua-
JINOH, 10" — xeusTHAANON.

103, «Yro MMecM He XPaHHM, NOTEPABITA A~
qem», «Xodeilb GHTH CIACTANBEIM — GyIDL HM».

Tepmanus
07. Bemutit {6): 1000 q
Yepunit (u): 1 :{
_Kpacuei (x): 0,2 -
Cunnit (c): 196 Ppanana
T Kenruiht (xc): 32 ctelx
3enenmit (3): 8
Tlonnitia Poccus Hranug
6 [
C a|b6|x
K X

109, A. C. ITymixms.
110. 100 m2,
111, a) 27 w%  6) 125 cad®,
113. 2. 2) 3% 6) 3% ) 3%
114. 48.
115. 2. a) BT, 9T, 0T, BG;
6) my, cp, 9T, BG _
») H. Pumcxmit-Kopcaxos;
r) -«llapcxan Hepectaw, «3onotolt nery-
mok», «Mouapt u Canvepus,



117. a) | 25615y 6) | 256x3y'6

121. 3,2a%07 — Poccns; —0,§a3b2 — Aurnus;

—aSh* — Tepmammn; 36a%0¢ — CIIIA;
208 — Tpeuus; a*d —  Kuzad;
=3,2a8}7 — Hramus; a*h® — Unmua
123. H. A. Kptinos «JleGenn, myxa m paxs. «fla
BO3 M HLHE TaMy,
124, 1. B) A{-5:4); B{-2;4); C2;4);
1) Aa, (—5;25).
2. 8) A{4;4); B0;0); CO-1;-1)
r) ma, (4; —16).
125. 1) A(11;0), B{11;121), C(0;121),
D(—11; 121), '
ky=121, AB=121, BD=22. .
2) A(0; 169), B(13;169), C(~13;169),
D(—13; 0). .
kx=-~13, CD=169, BC=26.
126. a) A{0;0), B(4;-49),
hx=4, #y=-x
6) na, (4;64).
127. A(5;0), B(5;125), C{0;125),
D(-3;-27), k x=35, & y=125;
BC=5; AB=125; M =152,

l”’mdm‘muulz.’o‘is

fnasa V

130. Axmnnec. Ero mate, Pernpa, oxyHyna
MAageHna B BOAH NOA3EMHOA PeKH, AenaMIHE
yenoBexa Heyassumblm. JIpu 3ToM morpyxe-
HUH OH3 AepAana AXi/areca 3a fIATKY, KOTopan
OCTAMach CYXOR ¥, CACROBATEALHO, YRIBHMOIL
Bo spema Tpoancxoi BOMHL CTpela Bpara no-
nana AXHIUIECY B {INTKY, B PESYILTATE Yero oH
H YMep.

Bupaxerue «AXHANCCORE NATA» B NEPEHOCHOM
CMBIC/IE OSHATAET <CAAG0C, YAIEHMOE MECTO».

132. 1} 2a a=-b b
b—-a a 3a-b
2a-b b+a 0
2) | ~x—y | 2x~y | —~x+2y
3y 0 =3y
x=2y | ~2x+y | x+y

133, Apucrorens (384—322 r. a0 u. 3.) — rpe-
vecxknit dunocod, ucropux, reorpad, Guonor,

¢usux. Cosnan Hayxy o noroie — MeTeopono-
TAN.
135. a) g{x)=x%-8; G L x=35;

) A(0; -8); B(2:0% CO(-1;-9)

n) M(5;25); N(5;117).

139. 19ab? + 4ab; 1980.

Mupmexa | 4 | 5 | 3 |4 ]1

Nedyusyuu | 6 | 7 | 8 | 9§ 10
MNeuepmexa | 8 | 10| 12| 10§ 9

129, KOPT — cnoprusHas nnomagsa pns
UIPHL B TEHHHC.

140.
R epHLI
Fapoma Adppnxa
1 Epecunst

Amepuxa




143. 1,5< 2 < 17,
... «BuiCTpee, Buime, CHIbHEED

144; Konmnei coopr (KOHEYD), (exropanue,
crpennGa, Tiasanne, Ger (xpocc).

145, TlenTatnon: NPLUKKH B MIMHY, METaHmE
micka. MCTaHHe Konbd, GopLba, Ger. '

lq& a) oNuMOHoHHKY; 6} MNATOHHK.

147. Mupon «[luckoGone; onuxner «flopu-
tbops; Gunuii «3encs.

48. y= P +1; y=x2—1; y=x-5;
A(-1;0)5 B(-2;-7); Q0;-1) D(0;1).-

fnaBa VI
149. Benepa, Mapc, Mepxypuit, Caryps, I0nu-
Tep.
152, Benepa,
153. Catypy — Qenon; IOnurep — dasrom;
Mapc — Tlupots; Mepxypusi — Cruenbon; Be-
repa ~— Bocgopoc, lecnep.
15¢ 3) 36.
155. 4) 116, 5)—99% 6) -89 7) 101,21
156. Mepxypuit — Tepmec; IOunvep — 3enc;
Mapc — Apec; Carypn — Kponoc. .
157. Cemunoruxa.

159. O Mapc, § Meprypur, 3} HOmurep,

Q Benepa, Hy Caryps, '#Vm"i'ﬂmyn

P Mayron.
161, Tepanbauxa — HayKa O repbax.

162. >—pmmnammn;|>-cmm;

> — Ilepecnasnb-3aneccxwii;

. > — Ceprues-TI

. 163. a) Bnagunup; 6) 1108.

164. a) 862; 6) Pocros Benmxmil,
166. 14; 25; 37; 49; 58; 61; 76; 83; 92

167. ) 1) 8 2) 64 3) 0,72,
6) 1) 48; 2) —48; 3)28.

168. BoHucTHKA — 3T0 BCNOMOTaTOIbHaA
HCTOpHYeCKad RHCUHNANHA, Hyywamowan Oy-
MOLKHHC ACHOKHDIC 3HAKH KaK HCTOPHYCCKHE
NOKYMEHTHL,

169. 5 py6. — Hosropox;
10 py6. « KpacHospcx;
50 py6. — Canxr-Ilerepbypr;
100 py6. ~= Mocxsa (Bonbuioi 'rmp
Bosee);
500 py6. — ApxaHrennck;
1000 py6. ~ Apocnann,
170. @ Kyradna Gaurus;
@ Boposnnxas Samns;
@ Bomsuioft Kpesuiencxnit apopers;
@-Ycuencxna cobop;
@ Konoxonsua Mrana Bennxoro;
@ Apxaurenscxuit cobop;
@ TafiHunKan GammHs;

171. { 1 | Ycmencxun cobop;
BaarosemieHckuli cobop;
Apxanrenncxuii cobop;
Konoxenunsg Hrana Benuxoro;
Takinuuxas Gamna,

b jJlwW ]l M

LT
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